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Foreword 
After the success of the April Auction of 1000 lots here is another for May!! 

 

There are good ranges of Great Britain with pre-stamp Postal History and 

useful items including KGV, KGVI and QEII. Commonwealth & Foreign 

Stamps & Postal History – Lot 500, the first lot on the second day is a very 

early letter from Barbados to London 30 March 1663. The earliest letter is 

recorded in 1656, a rare item! 

 

I look forward to joining you all on the internet, our audience is growing at 

pace, despite the state of world affairs.  

 

Good luck with all your bids. 

 

 

Kind regards 

  
 

 

 

 

Viewing of Auction Lots and Attendance on the day  

By appointment only, please call and one of our staff will make your 

appointment and which lots you would like to view so we can have them 

ready for your arrival, or if you are attending the sale. 

We ask that customers wait until 12 noon, May 28th before making post-sale 

enquires as information will not be available before that time. 

Invoices will be sent out as soon as possible. 
Buyer Collects – Where lots are marked ‘Buyer Collects’ we no longer despatch. 

 

 

Forthcoming Auctions 2025 

 

Tuesday 24th June 2025 

(Gold, Coins & Banknotes, Militaria, Posters, Ephemera, Antiques etc.) 

 

 
  



1 British Bishops and Archbishops - an unusual collection of (120+) 

Free Fronts and Letters in an old ledger. The collection of Bishops & 

Archbishops of England & Ireland, several with postal history interest. 

Including Archbishops of Canterbury and York, London, Durham, 

Winchester, Bangor, Bath, Bristol, Carlisle, Chester, Chichester, Ely, 

Exeter, Gloucester, Hereford, Llandaff, Lichfield, Norwich, 

Peterborough, Rochester etc., etc. Irish Bishops after the Union (28), 

several Penny Posts and various antique portrait prints. A most 

interesting lot! 

£80 -£120 

2 Great Britain 1792-1833 Postal History (3x) EL's posted to Rugby £10 -£15 

3 Great Britain 1810-1824 Postal History, (6) address pieces from 

wrappers and letters,  

£30 -£40 

4 Great Britain 1793-1817 Postal History - EL's posted to Rugby, 

Lichfield and hand delivered to Holbrook lodge (3) 

£10 -£15 

5 Great Britain Postal History EL's posted to Cotesbach Lutterworth (3) £10 -£15 

6 Great Britain Postal History - wrapper posted to Bewdley, Bishop 

mark (19/AV) on reverse 

£15 -£20 

7 Great Britain 1804-1806 Postal History EL's posted to Wymondham 

(2) 

£10 -£15 

8 Great Britain Postal History EL dated 20 Nov with a painkiller 

ingredients list and instructions for use posted to Rugby, partial framed 

cancel, framed [No.9] cancel 

£15 -£20 

9 Great Britain 1807-1840 Postal History EL's Litchfield to Sidmouth, 

Canterbury to Tenterden posted within Bridgnorth. (3 in total) 

£10 -£15 

10 Great Britain 1808-1818 Postal History EL's posted to Lutterworth (3 

in total) 

£10 -£15 

11 Great Britain 1810 Postal History EL dated 26 Jan 1810 Lawford Hill 

addressed to Cotesbach, and hand delivered, plus three hand delivered 

invoices to Rev. Dean Nicholls dated 1812, 1813, 1814 

£20 -£25 

12 Great Britain 1810-1814 Postal History EL's (3) including London to 

Needham Market, Exeter to Rugby and Somerford to London 

£10 -£15 

13 Great Britain 1810-1825 Postal History EL's, three posted to Rugby £10 -£15 

14 Great Britain 1810-1822 Postal History EL's, three posted to Rugby £10 -£15 

15 Great Britain 1811-1823 Postal History EL's, three posted Exeter to 

Rugby 

£10 -£15 

16 Great Britain 1813-1817 Postal History EL's, three posted to 

Lutterworth 

£10 -£15 

17 Great Britain 1816 Postal History - Wrapper with contents dated Nov 

18 Abergwilli Palace, wrapper dated No 18 1816 Carmarthen posted to 

Lincoln's Inn Fields Carmarthen cancel, partial red ring cancel black seal 

with bishops mitre impression 

£15 -£20 

18 Great Britain 1817-1818 Postal History EL's, three posted Exeter to 

Rugby 

£10 -£15 

19 Great Britain 1817-1820 Postal History EL's, three posted Temple 

Leicester to Rugby 

£10 -£15 

20 Great Britain 1818 Postal History EL's, three posted to Hackney 

London 

£10 -£15 

21 Great Britain 1818-1821 Postal History EL's three posted Exeter to 

Hackney, Lutterworth to Hackney and ---- to Esher 

£10 -£15 



22 Great Britain 1818-1824 Postal History EL's, one posted Lincoln to 

Norwich and Norwich to an unknown destination 

£10 -£15 

23 Great Britain 1818-1827 Postal History EL's, three posted Cotesbach 

Lutterworth 

£10 -£15 

24 Great Britain 1818-1831 Postal History EL's, three posted to 

Cotesbach Lutterworth 

£10 -£15 

25 Great Britain 1818-1833 Postal History EL's, three posted to London 

Districts 

£10 -£15 

26 Great Britain 1819 Postal History EL's, three posted to Cotesbach 

Lutterworth 

£10 -£15 

27 Great Britain 1819-1824 Postal History EL's, three posted Exeter to 

Rugby 

£10 -£15 

28 Great Britain 1819-1826 free fronts (5). Four adhered to card with 

good array of cancels. 1826 to Lynn, Knutsford to Ormskirk, London to 

Dunalley, London to Hexham, Wigan to Ripley Castle and wrapper piece 

with Horncastle cancel 

£15 -£20 

29 Great Britain 1820-1824 Postal History EL's, three posted Exeter to 

Rugby 

£10 -£15 

30 Great Britain 1821 Postal History EL in the form of a pre-printed 

letter calling a general meeting of subscribers for the erection of a new 

Church, dated 8 Jan 1821 Leicester posted to Lutterworth. Manuscript 8 

faded Leicester cancel 

£10 -£15 

31 Great Britain 1821-1824 Postal History EL's, three posted Exeter to 

Rugby 

£10 -£15 

32 Great Britain 1822-1831 Postal History EL's, three including Exeter to 

Rugby, Balliol to Rugby and Bradfield to Rugby 

£10 -£15 

33 Great Britain 1822-1838 Postal History EL's, three posted to Newton 

House Rugby 

£10 -£15 

34 Great Britain 1823-1833 Postal History / Social History, four letters 

addressed to Miss Marriott Cotesbach Rugby, no evidence of Postal 

involvement so assumed hand delivered  

£20 -£30 

35 Great Britain 1824-1831 Postal History EL Canterbury to Tenterden, 

EL Cotesbach to Eastbourne wrapper and Dublin to Aylsham 

£10 -£15 

36 Great Britain 1825-1838 Postal History EL's three posted to Newton 

House near Rugby 

£10 -£15 

37 Great Britain 1825-1839 Postal History. Three EL's posted to Newton 

House near Rugby 

£10 -£15 

38 Great Britain 1827 Postal History EL dated 9 Aug 1827 posted to 

Rugby manuscript 6 red 'Too Late' and 'Birmingham/AU9/1827/109' 

cancels 

£15 -£20 

39 Great Britain 1828-1834 Postal History Wrappers (2) and Envelope 

posted Christ's Hospital, Queen Square, Wincanton to Bloomsbury and 

Charing Cross to Hastings 

£10 -£15 

40 Great Britain 1827-1828 Postal History EL's, three posted Cotesbach 

Lutterworth 

£10 -£15 

41 Great Britain 1829-1847 Postal History, three EL's including 

Eastbourne to Rugby, Lincoln's Inn to Lindon and Dublin to London 

£10 -£15 

42 Great Britain 1827-1846 Postal History, three EL's posted Locally in 

East Anglia 

£10 -£15 



43 Great Britain 1828-1837 Postal History EL's, three including Lynn to 

Wymondham, East Dereham to Wymondham and Harleston to Norwich 

£10 -£15 

44 Great Britain 1827-1840 Postal History group of wrapper and letter 

pieces with good selection of cancellations across the five pieces 

£20 -£30 

45 Great Britain 1830-1848 Postal History, two envelopes and a cover, 

EL London to Kerby Lonsdale, EL Liverpool to Ayrshire and cover 

Penrith to Appelby 

£10 -£15 

46 Great Britain 1834 Postal History EL dated 21 June 1834, Mourning 

letter manuscript 2 Mortlake/EV/JU21/834/V/JU21/1834 and night/<-

.JU21.>/1834 cancels 

£15 -£20 

47 Great Britain 1935-1845 Social History (5) cheques from Harvey and 

Hudson's Bankers, Norwich. Crossed Gurneys and dated at Wymondham 

£30 -£40 

48 Great Britain 1837 Postal History EL dated 7 Jan 1837 Downham 

posted the Lord of Bishop of Norwich and redirected to Lindon. Red 

crowned Free/11JA11/1837 cancel, single line Swaffham cancel 

Norwich JA 10 1837 cancel 

£15 -£20 

49 Great Britain 1837-1842 Postal History EL's and cover posted to 

Cotesbach Lutterworth 

£10 -£15 

50 Great Britain 1839-1849 Postal History EL's, Holt to Wymondham, 

Rougham to Wymondham and Stock Ferry to Lynn 

£10 -£15 

52 Great Britain 1840 Penny Black, Plate 2, EL four good to large 

margins red MX. Near fine 

£100 -£120 

53 Great Britain 1841 SG 8x2 used 1d red SG 10 used 1d red £20 -£30 

54 Great Britain 1850s - range of used 1841 1d red-browns on piece, 

several used Bungay, nice range (6) 

£20 -£30 

55 Great Britain 1841 - Penny red-brown, range with Maltese Cross 

obliterations, some fine (8) 

£15 -£25 

56 Great Britain 1841 - Penny red-brown, range with Maltese Cross 

obliterations, several very fine (12) 

£30 -£40 

57 Great Britain 1841 - Penny red-brown range with very fine Maltese 

cross obliterations (11) 

£25 -£30 

58 Great Britain 1841-1900 2-sided stock page with 1d red used (25), 1d 

lilac (10) and quantity of used Jubilee issues duplication and condition 

issues but shade and postmark possibilities 

£40 -£50 

59 Great Britain 1843-1848 Postal History 2x covers cancelled on SG 8 

1d reds Cambridge to Gray's Inn Liverpool-London 

£10 -£15 

60 Great Britain 1844 Postal History 2x letter pieces SG 8 1d red 

cancelled with Maltese Crosses. Two cancel on each piece 

£20 -£30 

61 Great Britain 1844 Postal History. Two wrappers posted to Oldham 

cancelled on SG 8 

£10 -£15 

62 Great Britain 1844 Postal History. Two wrappers posted to Oldham 

cancelled on SG 8 

£10 -£15 

63 Great Britain 1844-1845 Postal History. Two wrappers posted 

Manchester to Oldham cancelled on SG 8 

£10 -£15 

64 Great Britain 1845-1852 Postal History EL posted London to 

Glasgow, letter from Wells to Lynn and a cover Southampton to Clifton 

£10 -£15 

65 Great Britain 1854-1857 SG 29 (30) used 1d red shades £15 -£20 

66 Great Britain 1854-1857 SG 29 (30) used 1d red shades £15 -£20 
  



67 Great Britain 1854-1859 Postal History. Two covers cancelled on SG 

40 1d reds York to Kintyre and a Mourning cover Enfield to Falmouth 

docks 

£10 -£15 

68 Great Britain 1856-1858 SG 37 used 1d red brown £20 -£30 

69 Great Britain 1856-1858 SG 38 used 1d pale red £20 -£30 

70 Great Britain 1864-1879 SG 44 m/m 1d red plate 121 £15 -£20 

71 Great Britain 1856-1879 SG 38 x3 and SG 44 x60 used on album page 

and stock card.  Various plate Nos and cancellations 

£40 -£50 

72 Great Britain 1859-1861 Postal History. 2x Wrappers and a cover 

cancelled on SG 40 

£10 -£15 

73 Great Britain 1864 SG 44 used 1d red x214 on 5 pages. Large group of 

single No plate 102 shades and postmark group. Cat value £580+ 

£40 -£50 

74 Great Britain 1865-1880 3d rose x4 used, SG 92 plate 4 and SG 103 

plates 6, 9 and 10 

£30 -£40 

75 Great Britain 1867-1880 SG 103 used 3d rose x10 plate 8. Showings 

perf shifts to left and right 

£20 -£30 

76 Great Britain 1867-1880 SG 103 rose 3d used x2 plate 7 and plate 8 £20 -£30 

77 Great Britain 1870-1879 SG 49 1/2d rose used plate 20 £15 -£20 

78 Great Britain 1870-1879 1/2d rose, plate 12 used £10 -£15 

79 Great Britain 1872-79 SG 103 used 3d rose plate 8, SG 141 used 2 1/2d 

rosy mauve plate 15. right hand perf trim at top. Cat value £145 

£15 -£25 

80 Great Britain 1880 1/2 Orange brown (Plate 13) SG 151 fine used, 

Chester Squared circle, SG catalogue £550 

£60 -£80 

81 Great Britain 1881 SG 157 used 2.1/2d x3 plate 22 and 2x plate 23 £15 -£20 

82 Great Britain 1881 Postal History cover posted to Staines with SG 166 

1d venetian red postage, cancelled with Kettering duplex cancel 9 Sep 

1881 with Staines received cancel on reverse 

£10 -£15 

83 Great Britain 1888 Govt Parcel 9d dull purple and blue, SG 067, 

London CDS, scarce 

£30 -£40 

84 Great Britain 1883-1884 SG 178 used 2s6d lilac £20 -£30 

85 Great Britain 1883-84 5/- rose, SG 180, very fine used, Teignmouth 

circular date stamp. A truly attractive example. SG Cat £250+ 

£60 -£100 

86 Great Britain 1853 1d red P1202 m/m £15 -£20 

87 Great Britain 1883-84 5/- rose SG 180, fine used, Threadneedle St 

Registered. Date stamp - clear of profile, SG cat £150+ 

£35 -£50 

88 Great Britain 1883-1900 Queen Victoria officials Govt Parcels opt SG 

061 used 1.1/2d, SG 066 used 6d and SG 071 used 4.1/2d 

£50 -£60 

89 Great Britain 1883-1898 2x unused pre-paid 2d blue postal rate 

registered letter envelopes. 1/ Michel EU 11A style and 2/ Michel EU 

20A style 

£10 -£15 

92 Great Britain 1889-1990 Postal History 2x covers Great Yarmouth to 

Monte Videa cancelled on SG 205, London to Bordeaux commercial 

cover cancelled on 2x SG 207 

£15 -£20 

93 Great Britain 1890-1901 Postal History 2x covers Newport Docks to 

Bordeaux cancelled on SG 201 and Ludgate Circus to Swindon cancelled 

on SG 172 and 213 

£15 -£20 

  



94 Great Britain 1893-1901 Postal History Wrapper - Commercial P.C., 

pre-paid wrapper Michel S3 type posted to London, 1/2d brown postage 

cancelled with Hatfield Duplex cancel, pre-paid, pre-printed commercial 

postcard Michel P5 type 1/2d brown postage cancelled 3 Jan 1893. 

Posted to Stratford on Avon 

£10 -£15 

95 Great Britain 1891-1895 Postal History, cover posted Lutterworth to 

Malton, an EL posted Bridwell Hospital to Wembley and a OHMS 

wrapper London to Colchester 

£10 -£15 

96 Great Britain 1892-1896 Postal History 2x 2d blue pre-paid registered 

envelopes with SG 172 additional postage. 1) Posted within London. 2) 

Posted London to Garrison Northern Ireland 

£10 -£15 

97 Great Britain 1892-1901 Postal History Queen Victoria pre-paid 

stationery. Five unused items, three used, item addressed to 

Bacteriological Lab Glasgow, refer to B. TYPHOSUS culture growing 

£20 -£25 

98 Great Britain 1901 cover posted Neath to Blackpool. Returned not 

delivered. Nice cancels and postal protocols 

£15 -£20 

99 Great Britain 1902 De la Rue 2/6 lilac, SG 260 fine used £20 -£30 

100 Great Britain 1902 Edward VII Official Govt Parcels opt SG 077 used 

9d 

£20 -£30 

101 Great Britain 1902 Official Inland revenue 2.1/2d blue lightly used, 

SG022 

£30 -£50 

102 Great Britain 1902-1910 De la Rue 2/6 lilac, SG 260 fine used £25 -£30 

103 Great Britain 1902-1910 De la Rue 2/6, SG 260 fine used. Cat £275 £25 -£30 

104 Great Britain 1902-1910 De la Rue 2/6 lilac SG 260 very fine used £30 -£40 

106 Great Britain 1902-1911 Postal History Edward VII postal items 9x 

postcards, 2x wrappers and 6 covers 

£20 -£25 

107 Great Britain 1906 Italian Grand Tour Postcards posted to Thetford 

or carried home, includes Pompei Bew set (12), Perugia set (15) and 

Sienna & Assisi (6), also other locations 

£20 -£30 

108 Great Britain 1907 creased postcard of Greenwich posted to Steamer 

Point Aden, cancelled Greenwich S.O. S.E. Three cancels including 

Aden and Aden Camp, framed foreign postage due 1 Anna 

£10 -£15 

109 Great Britain 1938-1947 4x covers two of which are redirected mail 

with array of cancels 

£10 -£12 

110 Great Britain 1911 Somerset House 2/6 dark purple, fine used, SG 

317. Cat £325 

£25 -£30 

111 Great Britain 1911 Somerset House 2/6 dark reddish purple, very fine 

cds used, SG 316. Cat £300 

£35 -£40 

112 Great Britain 1911 Somerset House 2/6 reddish purple, SG 316, fine 

used. Cat £300 

£20 -£30 

113 Great Britain 1911 Somerset House dark purple, SG 317 fine used. Cat 

£325 

£30 -£40 

114 Great Britain 1924 2d Royal Cypher, watermark sideways, lightly 

used SG 421b. Cat £100 

£25 -£30 

115 Great Britain 1929-1933 16x postal items with George V postage. 

Untidy opening but cancels and slogan cancels are intact 

£10 -£15 

116 Great Britain 1908-1937 7x commercial printed postcards from The 

National Bank Dublin. Cancelled on Edward VII and George V 1/2d 

green postage 

£10 -£15 



117 Great Britain 1911-1931 postal History George V postal items 4x 

unused pre-paid envelopes, 3x used letter cards, 1x wrappers and 8x 

covers 

£20 -£25 

118 Great Britain 1934 2x British Tutorial Institutes Ltd., wrappers posted 

London to Hayes, George V red 1/2d London W.I., meter postage 

£10 -£15 

119 Great Britian 1936-1994 Postage Due u/m, m/m and used on double 

sided stock page, presentation packs 93, 135 and 32, also with 3 covers 

with postage due protocols applied 

£30 -£40 

120 Great Britain 1839 2x airmail covers illustrated and issued to 

commemorate the 1st East to West Transatlantic airmail service, posted 

to New York cancelled with London W.C. Machine cancels, one with 

'Road Traffic Safety' slogan which also has Stanley Gibbons back cancel 

£15 -£20 

121 Great Britain 1939-1948 George VI SG 478b used 10s ultramarine 

block of 4 

£10 -£12 

122 World War II Censored mail 1940 2x covers. 1) Posted Paris to UK 

and redirected 3 times to Ulverston Lancs opened and resealed by 

Censor 951. 2) posted France to UK via Lisbon opened and resealed by 

French and British Censors, array of cancels from journey 

£10 -£15 

123 Great Britain 1943-1945 Active Service covers (7) stamped Maritime 

Mail with usual Censor protocols and cancels 

£15 -£20 

124 Great Britain 1941-1948 Channel Islands Guernsey SG 1 1/2d green 

and 2x SG 2 1d scarlet on cover posted within Guernsey. Jersey SG 1, 

SG 1d, SG 2 x2, SG 4 x2 and SG 7 x2 u/m. 3x Postal items cancelled on 

1st day of issue, 2x within Jersey and 1 unaddressed 3rd anniv general 

issue SG C1-C2 u/m sets x2 in strips of 3 and 3x postal items 

£20 -£25 

125 Great Britain 1937-1946 George VI 6x envelopes cancelled on 1st day 

of issue, Centenary of postage stamps Peace x3, Liberation of Channel 

Islands and Olympic Games. Also, Coronation Olympics and 75th anniv 

of UPU u/m 

£15 -£20 

126 Great Britain 1948 Royal Silver Wedding 2x unused SG 493-494 sets 

but adhered to stock cards 

£10 -£15 

127 Great Britain 1958 pair of Yorkshire Insurance Co., envelopes with 

different red 3d meter postage rate. 1) 20.3.1958 Peterborough posted to 

Newmarket manuscript gone away and stamped return to sender. Sealed 

with P665 officially sealed by Post Office label, 2 company. 2)As above 

cancelled 28.8.1958 London 

£10 -£15 

128 Great Britain (May 3rd) 1951 Festival of Britain set First Day cover 

(KGVI Registered Stationery Envelope), Gloucester FDI CDS 

£5 -£10 

129 Great Britain 1958-1974 Regional issues on stock cards (2), pages (2) 

and presentation packs (5) 

£20 -£25 

130 Great Britain Sussex County Cricket Club souvenir cover for the 

centenary of the club, ground signed by the team members and cancelled 

with two cachet cancels 

£10 -£15 

131 European Cup Match cover 1970 English Teams Incl 1978-1979 Cup 

Final Nottingham Forest and wide range of First leg and subsequent legs 

(20+) 

£30 -£40 

132 Football covers 1970s - a good range of Div club covers (David) for 

Return to Division 1, (Manchester United), and a wide range for 

promotion to Div II and Div III (25). Good lot 

£30 -£40 



133 Football covers - 1970s (Dawn covers) including Promotional Fixtures, 

Football Centenary etc. (20) 

£25 -£30 

134 Football covers (Dawn) The FA Cup and League Cup 1972 Finals 

with League Cup Chealsea v Fulham, FA Cup Leeds v Arsenal, 1975 FA 

Cup West Ham v Fulham and good range of First, Second and Third 

round club covers including Leicester, Preston, Notts County, Aston 

Villa, Bolton, Mansfield, Cardiff and Middlesborough. Nice lot, many 

retail at £10 each (16) 

£30 -£40 

135 Great Britain 1971-2007 15x regional issues FDCs, some duplication £15 -£20 

136 Great Britain 1971 Decimal Currency postage issue, SG X841-X886 

m/m plus 2x FDCs 

£10 -£12 

137 Great Britain 1971-1973 stitched stamp booklets including British 

Birds (17) SG DQ56-DQ71, British Flowers (8) SG DT1-DT8, Canada 

Life (3) SG DT9-DT11 

£20 -£30 

138 Great Britain 1971-1973 Decimal stitched stamp booklets including 

British Pillar Box series (15) DN46-DN47, DN49-DN60 plus 4x booklet 

panes, Veteran Transport series (11) DH39-41, DH43-45, DH48-50 plus 

2x booklet panes 

£30 -£40 

139 Great Britain 1937 Coronation Cinderella's 3x 8 stamp souvenir 

sheetlets u/m issued by The British Poster Stamp Association 

£10 -£15 

140 Great Britain 1971-2007 16x Machin postage issue FDCs. No 

duplication 

£30 -£40 

141 Great Britain 1874 National Stamp Day Festival of stamps trio u/m 

souvenir sheet, specimen optd souvenir sheet, Commemorative cover 

with souvenir sheet cancelled National stamp day 6 May 1974 

£15 -£20 

142 Great Britain 1977-1995 6x stamp booklet pane FDCs, no duplication £15 -£20 

143 Great Britain 1980-1998 5x prestige stamp booklets DX2, DX15, 

DX18, DX20, DX21, 8x greetings stamp booklets and Christmas stamp 

booklets, no duplication 

£15 -£20 

144 Great Britain 1982 card cancelled Megaton Club 24th annual reunion 

RAF Wittering signed by aircraft crew members. Card has description of 

Thermonuclear tests. Interesting item 

£15 -£20 

145 Great Britain 1982 - Benham Silks British Textiles x4 postcards with 

different cachet cancels 350 years of the Royal Mail, 4x covers with 

different cachet cancels, 50th anniv of the WWT, 5x covers with 5 

different Wetland cachet cancels 

£20 -£30 

146 Great Britain 1979-2000 Philatelic Exhibition group 2x 1979 

Wembley exhibition covers, 7x British Post Office Exhibition cards for 

Exhibition No3 (5) and No4 (2) with cachet cancels, some staining. 

Stamp show 2000 Hong Kong cover 

£25 -£30 

147 Great Britain 1992 40th anniversary of Accession FDC coin cover, 

cancelled Buckingham Palace on SG 1602-1606 with Alderney 40th 

anniversary £2 coin 

£15 -£20 

148 Great Britain 1998 50th anniversary of NHS Royal mint coin cover 

cancelled NHS day on SG 2046-2049 with NHS 50p coin 

£10 -£15 

149 Great Britain 1996-2008 Machin Regional combination issues, 2x 

presentation packs and 3x FDCs with prestige booklet panes 

£15 -£20 

150 Great Britain 2002-2007 Regional issues, England 8x FDCs with types 

addresses plus SG MS EN50 celebrating England m/sheet 

£15 -£20 



151 Great Britain Red Cross Fund (Daily Mail) edition Dulac 'Stamps' (6) 

Courage, Alliance, Victory, Hope, Assistance and Faith. Printed Avenue 

Press per Daily Mail and Evening News Fund. Mint and scarce 

£10 -£15 

152 Thematic - Aviation group of presentation packs (3) and flown covers 

(5) with Britten-Norman Islander and Trilander aircraft theme 

£15 -£20 

153 Great Britain 1997-2007 presentation packs x5, pack nos 38 (2), 71, 

390 and 405 

£15 -£20 

154 Great Britain 2006 Sporting 1966 England Winners 40th anniversary 

Benham Gold FDC, Benham Limited edition cover World Cup winners 

40th anniv with 1966 stamp issue and 2006 stamp issue cancelled 

Wembley 

£10 -£15 

155 Great Britain postal History group of 8 Parachute Regiment signed 

covers relating to anniv and past operations 

£10 -£20 

156 Religious Cinderella's 'The Childermote Stamp Album' for the 

Church year 1926-1927 with 100+ stamps all with different designs. 

Some staining but an interesting item 

£15 -£20 

157 Great Britain local history Post Cards Tucks Oilette images of 

Strangers Hall (5) Exclusive graphic services B & W (4) Norwich 

Scenes plus Cathedral drawing reproduction 

£20 -£30 

158 Great Britain FDCs 2002 clean range of (19) different, Royal Mail 

ATI, World Cup etc.  

£8 -£12 

160 Aden 1937-1963 u/m, m/m and used on double sided stock card 

includes SG 53 u/m 15c book of 12 

£30 -£40 

161 Aden 1939-1966 m/m and used on small stock card £15 -£20 

162 Algeria 1976-1980 Birds. 4x Unaddressed covers, 3x FDCs and a 

London 1980 commemorative cover with cachet cancels 

£15 -£20 

163 Austria early 1960s mint and used sorter lot on stockcards and 

packets. Some duplication 100s 

£20 -£25 

164 Austria 1908-1964 Austro-Hungarian Military KuK post 1906-1917 

m/m and used on double sided stock page. Includes 1917 Austro 

Hungarian Feldpost used set 

£50 -£60 

165 Albania 1913-1920 m/m and used (12) on small stock card £15 -£20 

166 Andorra French 1932-1964 Andorra Spanish 1929-1975 m/m and 

used on double sided stock card 

£20 -£30 

167 Antigua 1863-1968 m/m and used on double sided card £30 -£40 

168 Ascension 1922-1982 m/m and used on double sided card £30 -£40 

169 Australian States Western Australia 1884-1895 SG 90 m/m 1/2d and 

1d chrome yellow, SG 91 m/m 1d on 3d pale brown, SG 107 m/m 1d on 

3d pale brown and SG 110 m/m 1d on 3d pale brown 

£15 -£20 

170 West Australian States 1885-1912 m/m and used on double sided card 

plus 3x Internal Revenue stamps 

£40 -£50 

171 Australia 1913-1949 11x m/m and 2x used on small stock card, no 

duplication 

£30 -£40 

172 Australia 1981 Gold Rush era Social History FDC with SG 774-777 

cancelled with Coolgardie W. Aust. Duplex cancel. Illustrated with 

Camel mail image. Postcard showing Camel Mail at Coolgardie store 

with reproduction sheetlet of Coolgardie Cycle Express Postage stamps 

used on the Camel Mail 

£10 -£15 

  



173 Australia 1997 Australian Legends 1st series Sir Donald Bradman 

FDC Coin Cover, SG 1663-1664 cancelled Bowral NSW, 5-dollar Sir 

Donald Bradman coin 

£15 -£20 

174 Australia - Hutt River Province Principality North of Perth 1978-

1979 3x unaddressed FDCs 

£15 -£20 

175 Australian Antarctic Territory 1972-1983 8x unaddressed FDCs 

includes 1979-1981 ships issue on 4 covers 

£15 -£20 

176 Austria 1908 60th anniv of Emperor's Accession SG 203-206 m/m, 

high values part set 

£40 -£50 

177 Austria 1910 80th Birthday of Francis Joseph I, SG 239 m/m 10k 

brown, blue and ochre 

£30 -£40 

178 Austria 1933 International Ski Championship fund SG 699-702 used 

set 

£50 -£60 

179 Austria 1933 International Ski Championship fund SG 699-702 m/m 

set 

£30 -£40 

180 Austria 1933 Winter relief fund surcharged, and o/pts SG 712-715 

used set, SG 712-715 used set on 2 pieces cancelled with Philatelic 

exhibition cachet cancels 

£20 -£30 

181 Bahamas 1863-1971 m/m and used (19) on small stock card, includes 

SG 42 m/m 1d scarlet vermillion perf 14 but no gum. Good space filler 

£30 -£40 

182 Bahrain 1900-1955 m/m and used on 2 small stock card. (19) No 

duplication 

£15 -£20 

183 Barbados 1858-1970 u/m, m/m and used on double sided stock card, 

no duplication 

£30 -£40 

184 Barbados 1863 SG 24a 1d deep blue diagonal bisect on piece £40 -£50 

185 Bechuanaland 1932-1961 m/m (6) on small stock card, includes SG 

109 5s black and ultramarine 

£10 -£15 

186 Belgium 1915 SG 193 used 5f blue and SG 194 used 5f blue £20 -£30 

187 Belgium 1951 Queen Elizabeth Medical Foundation Fund SG 1376-

1380 m/m set 

£15 -£20 

188 Belgium 1952 13th UPU congress SG 1409 u/m 40f & 10f turquoise. 

Cat value £200 

£20 -£30 

189 Belgium 1919 Albert I postage issue SG 242-246 m/m, 248-250 m/m 

including 2 franc - 10 franc 

£80 -£100 

190 Belgium 1879-1935 m/m and used on double sided stock page. Plus 

1869-1971 used on 4 pages 

£30 -£40 

191 Belgium 1912-1929 Albert I postage SG 143 used 50fr, SG 321 m/m 

and used 10fr and SG 503a used 5fr 

£10 -£15 

192 Benin 1893-1894 French Colony SG 22 used 15c blue, SG 24 used 25c 

black on pink, SG 34 m/m 2c brown on buff and SG 38 m/m 15c blue 

£10 -£15 

193 Bermuda 1865-1953 m/m and used (12) on small stock card £30 -£40 

194 British Commonwealth 1900 Boer War South Africa pre paid 1/2d 

envelope cancelled 28 May 1900 Army post office No43 South Africa to 

Newmarket 

£50 -£60 

195 British Commonwealth 1937 Coronation. Three registered covers 

posted to the UK and New Zealand from Niue, Falklands and South 

Rhodesia 

£15 -£20 

196 British Guiana 1863-1966 m/m and used on double sided stock page £30 -£40 

197 British Honduras 1882-1953 m/m and used (24) on stock card £40 -£50 



198 British Levant 1887-1921 m/m and used (13) on 2 small stock cards £20 -£30 

199 British South Africa Company 1896-1897 SG 30, 34, 37, 41, 43 x2, 44 

and 44a used 

£10 -£15 

200 British Virgin Islands 1866-1947 m/m and used on small stock card £20 -£30 

201 Canada - Nova Scotia 1851-1860 3d bright blue, m/mint SG 3, thin top 

margin, four close margins. Cat £1,100 

£150 -£200 

202 Canada - Nova Scotia 1851-1860 1d red-brown, blueish paper 

imperforate, SG 1, m/mint, scarce. Cat £3,000 

£300 -£500 

203 Canada 1852-1864 SG 8 used 3d red-brown, SG 44 used 2c rose red £20 -£30 

204 Colony of Canada 1852-1859 SG 8 used 3c brown red, SG 41 used 

12.1/2c blue green 

£30 -£40 

205 Canadian Provinces - Newfoundland and Nova Scotia 1860-1935 m/m 

and used on double sided stock card 

£50 -£60 

206 Canada 1868-1947 m/m and used on double sided stock page. No 

duplication with issued high value stamps throughout 

£100 -£150 

207 Canada 1897 Jubilee issue m/m part set of 9, some faults SG 136 $1 

lake used 

£80 -£100 

208 Canada 1921 20x certificate receipt stubs with Province of 

Saskatchewan law stamp fiscals applied 

£20 -£30 

209 Canada 1946-1980 6x cover posted to UK includes 1980 FDC 

commemorating Prime Minister Diefenbaker 

£20 -£25 

210 Canada 1988-1989 Stamp booklets SG SB110-SB114 set and SG 

SB110a-SB114a set 

£20 -£30 

211 Canada 1937-1986 u/m and used on four pages plus wildflowers 

souvenir pack and 1986 Christmas stamp booklet 

£15 -£20 

212 Canada 1990 Stamp booklets SG SB130, SB135 and SB137-SB138 £15 -£20 

213 Canada 1983-1991 stamp booklets SB93, SB96 Canada Day, SB128 

$9.78 'Moving the Mail' and SB141 $4 'Rivers' 1st series 

£20 -£25 

214 Canada 1998 Fishing Flies SG 1784-1789 on 2x illustrated FDCs 

cancelled Montreal 

£10 -£15 

215 Ceylon 1857 SG 11 used 1s9d green imperf £70 -£80 

216 Ceylon 1912-1949 m/m and used on 2 small stock cards £20 -£25 

217 Chile - mainly 40-50s accumulation in packets and envelopes (100s)  £20 -£25 

218 Caymans, China, Cuba Birds thematics 1975-1984 7x unaddressed 

FDCs and 2x illustrated post cards 

£15 -£20 

219 North East China Peoples Post 1949-1950 1st Session of Chinese 

People's Political Conference SG NE258-NE259 m/m Foundation of 

Peoples Republic SG NE289 u/m 

£60 -£70 

220 China 1986-1987 Birds Great White Crane SG 3450-3452 on picture 

postcards and Birds of Prey SG 3481-3484 on illustrated Maxi cards 

£15 -£20 

221 China 1987 China Youth thematics philatelic exhibition 'Beijing 87' 

coin cover with medal of the exhibition. Cancelled for the exhibition on 

SG 3298-3299 1984 Child Welfare issue 

£15 -£20 

222 Chinese Peoples Republic 1982 Medicinal Plants SG MS3182 u/m 

m/sheet Sculptures of Liao Dynasty and SG MS3217 u/m m/sheet 

£10 -£15 

223 Cyprus 1866-1961 m/m and used (25) on double sided stock card £50 -£60 

224 Czechoslovakia 1938 cover posted airmail to London cancelled Prague 

on SG 313 4k airmail stamp, cancelled on reverse with Prague PO cancel 

and framed 3 line airmail cancel 

£10 -£15 



225 Dominica 1874-1968 m/m and used on double sided stock card. Nice 

Queen Victoria (8) 

£30 -£40 

226 Estonia 1924 covers posted to National Provincial Bank Herne Bay. 

Scruffy opening but postage and postmarks untouched. Some still have 

contents SG 13 15m postage or 3x SG 40A 5m postage (12) 

£20 -£30 

227 Ethiopia 1976-1993 u/m, m/m and used on three small stock cards £10 -£15 

228 Falkland Islands and Dependencies 1891-1966 m/m and used on 2 

sided stockcards. Includes 1960 m/m Birds set of 15 

£60 -£80 

229 Fiji 1896-1967 m/m and used on small stock card (17) £15 -£20 

230 France 1815-1824 Postal History - 3x EL's cancelled with milage 

cancels for Rouen, Bordeaux and Toulouse 

£15 -£20 

231 France 1856-1871 Postal History - 3x EL's and 2 covers posted within 

France with nice clear post marks 

£20 -£30 

232 France and Colonies 1870-1998 used postage and commemoratives 

(100s) on 5 pages, 2x approval books and 3x small stock cards 

£30 -£40 

233 France 1903 "Sower" postage SG 316c u/m 15c green. Two blocks of 

10, one has a crease line 

£20 -£30 

234 France 1914-1938 u/m, m/m and used on double sided stock page £40 -£50 

235 France 1917-1918 War Orphan's Fund SG 370-371, 373-376 used 

part set and Red Cross Fund SG 378 used 15c & 5c 

£80 -£100 

236 France 1930-1936 Air issues m/m and used group of (10), only 

duplications is mint and used 

£20 -£30 

237 France 1931-1966 11x used covers some cancelled on 1st day of issue, 

1x Telegram envelope and 3x pre-paid postcards 

£15 -£20 

238 France 1935 unemployed intellectual's relief fund SG 532-533 u/m 

and used sets 

£15 -£20 

239 France 1958-1981 postal items 3x unaddressed FDCs and 2x 1st day of 

issue postcards (5) 

£10 -£15 

240 France 1964-2008 Red Cross issues 13x stamp booklets and 2008 

Circus SG MS4482 u/m sheet. Centre fold line 

£30 -£40 

241 France 1990-1991 Winter Olympic Games Albertville 1992 1st-3rd 

issues SG 2952, MS2963, 3048 u/m in presentation folder, SG 2952-

2962 and SG 3048 in 12x 1st day of issue folders with stamps in blocks 

of 4 plus FDCs both cancelled with cachet cancels 

£30 -£40 

242 France 2000 Tintin by G. Renu unaddressed FDCs, 2 with SG 3648 

and A5 size with SG MS3649 all illustrated with Tintin cartoons (3) 

£15 -£20 

243 French Colonies 1859 SG 1, 3-6 used and SG 4 x2 20c blue £15 -£20 

244 French Morocco 1917-1947 m/m and used on 4 pages, views postage 

issues 1917-1939-1947 part sets plus cover posted  

£20 -£30 

245 French Polynesia 1980-1983 Birds 1st series, 4x unaddressed FDCs 

illustrated cancelled Papeete on SG 331-333 

£15 -£20 

246 French Southern and Antarctic Territories 4x FDCs with cachet 

cancels and airmail postage 

£20 -£30 

247 German States - Wurttemberg 1869-1919 used postage and officials 

(100+) much duplication on SG 92-93 10pf shades and cancellations 

possibilities 

£15 -£20 

248 German States - Bavaria 1888-1889 3x used pre-paid postcards with 

3pf green postal rate all cancelled Munich, Michel P25 and 2x Michel 

P33 

£10 -£15 



249 German Post Offices in the Turkish Empire - Jerusalem 1908 Picture 

Postcard posted to UK cancelled 2.5.08, Jerusalem Deutsche post on SG 

35 10pa on 5pf 

£20 -£25 

250 German Post Offices in the Turkish Empire - Jerusalem 1908 Picture 

Postcard posted to UK cancelled 2.5.08, Jerusalem Deutsche post on SG 

35 10pa on 5pf green, small tear on the top edge 

£20 -£25 

251 German Post Offices in the Turkish Empire - Jerusalem 1908 Picture 

Postcard posted to UK cancelled 2.5.08, Jerusalem Deutsche post on SG 

35 10pa on 5pf green 

£20 -£25 

252 Germany 1873-1874 Postal History pre-paid Michel P1 and P2 

Postcards. 1) Posted Raudten to Breslau cancelled 16.5.73 on 1/2gr 

brown postage. 2) Posted Klasterlausnitz to Gera cancelled 14.12.73 on 

1/2gr brown postage. 3) Posted Giessen to Spangenberg cancelled 

29.2.74 on 3gr brown postage (3 in total) 

£15 -£20 

253 Germany 1873-1874 Postal History pre-paid Michel P1 Postcards with 

1/2gr brown postal rate. 1) Posted Breslau to Gera - with fold crease. 2) 

Posted Emden to Gera - with fold crease. 3) Posted Köln Bahnhof to 

Regensburg. (3 in total) 

£10 -£15 

254 Germany 1902-1903 used pre-paid Michel RP10 pneumatic post 

postcards with 25pf yellow brown postage rate. All cancelled Berlin (3) 

£20 -£30 

255 Germany 1909-1916 used Michel K11 pre-paid letter cards with 10pf 

red postal rate (2) 

£10 -£15 

256 Germany 1906-1909 used pre-paid postcards Michel P63 2pf postal 

rate with 3pf postage applied for new rate Michel PO70 with 2pf and 3pf 

postal rate (2) 

£10 -£15 

257 Germany 1926 Hamburg-Amerika Line Liner "Cleveland" picture 

postcard posted to Breslau, cancelled Deutsche Briefpost Line Hamburg-

New York 7.8.26 on SG 370-371 

£10 -£15 

258 West Germany 1959 commercial cover posted to Munich cancelled 

from various towns all with slogan banner cancels on SG 1107 2x SG 

1109 or SG 1111. Good range of cancels with no duplication (40) 

£20 -£30 

259 Italy 1911-1938 m/m and used on double sided stock card £25 -£30 

260 Gibraltar 1889-1951 m/m and used on 2 sided stock card, strength in 

Queen Victoria and Edward VII. Includes range of George VI, the 

scruffy parcel post stamps not values 

£40 -£50 

261 Greece 1930 centenary of Intemperance SG 446-450 m/m art set high 

values 

£30 -£40 

262 Greece 1939-1959 m/m and used on double sided stock page. Includes 

charity issues 

£15 -£20 

263 Greece 1940-1941 Air issues SG 545, 547, 550-552 m/m Postage sue 

optd with Junkers G.24 Aircraft. SG 556-557, 560 m/m and 556-560 

£30 -£40 

264 Hong Kong 1863-1997 m/m and used on double sided stock card. 

Noted QEII, 1938-1952 high values 

£40 -£50 

265 Hong Kong 1938-1952 SG 158, 160-162 m/m George VI $2-$10 £60 -£70 

266 Ionian Islands 1859 SG 1 m/m 1/2d orange, SG 2 m/m 1d blue and SG 

3 m/m 2d carmine 

£20 -£30 

267 Hong Kong 1994-1997 SG 787 u/m gutter pair, SG 900-905 u/m set. 

History of Hong Kong definitive stamps 1994 $38 prestige booklet 

produced for Hong Kong 94 stamp exhibition 

£20 -£30 



268 Hong Kong 1997-2000 Limited Edition coin cover with Benham 

certificate and $10 coin, history of Hong Kong Post m/sheet cover, 3x 

pre-paid Christmas Card packs, 1 opened but all complete 

£20 -£30 

269 Iceland 1876 SG 18 used 20a mauve £70 -£80 

270 Iceland 1876-1966 m/m and used on double sided stock card £30 -£40 

271 Iceland 1928-1930 Air SG 157 m/m 50a purple and grey, SG 173 u/m 

and used 10a blue 

£15 -£20 

272 Iceland 1931 Air optd Zeppelin 1931 SG 180 used 1k brown and blue £15 -£20 

273 Indonesia 1964 President Sukarno postage issue SG 987-996 u/m set 

in sheets of 50 x9 and sheet of 40 for SG 990 30r value. Cat value £150+ 

£15 -£20 

274 Italy 1923 Fascist "Black Shirt" Fund SG 152-154 used £30 -£40 

275 Ireland 1922-1934 m/m and used on double sided stock card, includes 

SG 71-82 m/m set 

£20 -£30 

276 Jersey 1969-2007 FDCs includes 1st postage issue set on 3 covers and 

Prince of Wales £4 m/sheet. 2x Stamp booklets and Jersey Scenery 1st 

issue u/m set (5) 

£20 -£25 

277 Jersey 1970 Postal Committee presentation folder with SG 42-56 

decimal currency issue and SG 29 £1 stamp u/m. Plus four FDCs with 

the issue - covers a little scruffy 

£10 -£15 

278 Jersey 1976-1979 Stamp booklets, 11 Parish Arms and Jersey PO HQ. 

No duplication (12) 

£15 -£20 

279 Jersey 1981-1995 sets on double sided stock page and 9x m/sheets u/m £10 -£15 

280 Jersey 1989-1990 Postal issue presentation packs, low value, medium 

and high. Battle of Britain presentation pack (3) 

£15 -£20 

281 Khanate of Bokhara 2005-2006 group of 3 philatelic envelopes posted 

airmail to England cancelled Straiya Bokhara, cancelled in transit New 

Zealand. Interesting and unusual group of covers plus some u/m stamps 

£15 -£20 

282 Leeward Islands 1890-1951 m/m and used on 2 sided stock card £50 -£60 

283 Luxembourg 1946-1964 u/m, m/m and used on double sided stock 

page, strength in 1940-50s National Welfare Fund issues 

£30 -£40 

284 Luxembourg 1951 To Promote United Europe SG 554-548 u/m, SG 

543 80c green is adhered to SG 544 and not valued. SG 543-545, 547-

548 used 

£40 -£50 

285 Luxembourg 1956 Europa SG 610 m/m 3f red and orange. Cat value 

£190 

£15 -£20 

286 Luxembourg 1957 Europa SG 626-628 u/m set £20 -£30 

287 Luxembourg 1956 European Coal and Steel community SG 606-608 

u/m set 

£10 -£15 

288 Monaco 1891-1992 u/m, m/m and used on double sided stock page and 

a 1950-1966 philatelic souvenir pack of 10 stamps, good Prince Albert 

and Louis II 

£50 -£60 

289 New Zealand 1862-1916 m/m and used on small stock card, Queen 

Victoria (4) and Edward VII (4) 

£30 -£40 

290 New Zealand 1862-1873 Queen Victoria SG Type I used x8, no 

duplication 

£50 -£60 

291 New Zealand 1874-1900 Queen Victoria postage issues m/m and used 

(18) on small stock card 

£60 -£70 

292 New Zealand 1898-1908 m/m and used on double sided stock card, no 

duplication only in issue variations 

£150 -£160 



293 New Zealand 1909-1916 postage and officials, 1931-1958 fiscals (7) 

m/m and used on 2-sided stock card plus 2x blocks of 6 u/m SG L62 

insurance stamps 

£30 -£40 

294 New Zealand 1915-1966 m/m and used on small stock card and 2-sided 

stock card. Noted George V postage3 

£60 -£70 

295 New Zealand 1926-1934 George V as Admiral SG 466 m/m and used 

2s blue, SG 467 used 3d and $70 used 3s mauve 

£40 -£50 

296 Malaysia 1995-1997 unaddressed FDCs, nice clean lot with no 

duplication (20) 

£40 -£50 

297 Malaysia 1997 unaddressed FDCs, no duplication. Nice clean lot (7) £15 -£20 

298 Panama and Canal Zone 1906 surcharge set SG 138-140 used, Scott 

UX10 pre-paid postcard 3c postage to the UK. 1c postal rate overprinted 

Cancel Zone. US Submarine base Coco Solo Canal Zone Amateur Radia 

Call sign conformation postcard posted to North Wales 

£15 -£20 

299 USA - Papua New Guinea 1942-1945 group of five envelopes with 

correspondence between P.F.C. Raymond Ward and his parents in San 

Diago California. Examples of Patriotic envelopes and Free Soldier's 

Mail with usual censor protocols cancelled Army Post Office 32 from his 

duty station in Australia, Papua and New Guinea. Unusual and scarce 

group 

£40 -£50 

300 Portugal 1982-1998 – 1983 Year pack, no min sheets; 1998 500th 

anniv Vaska Da Gana route to India 3rd issue presentation pack SG 

2665-2676 sheetlet of 12 

£10 -£15 

301 K.U.T. 1938-1953 George VI on stock card m/m postage (13) and UPU 

75th anniv set, plus SG 150 used £1 

£30 -£40 

302 Labuan 1892-1904 m/m and used on 2 small stock cards £15 -£20 

303 Lagos 1884 SG 23 m/m 2d grey £10 -£12 

304 Japanese Occupation of Malaya 1942 SG J.D.2a m/m 4c green block 

opt, SG J33 used 2c on 40c, lower left hand corner nibble 

£20 -£25 

305 Japanese Occupation of Malaya 1942 optd Malaya States and Straits 

Settlement postage (14) m/m and used. No duplication 

£15 -£20 

306 Malaysia - Singapore Straits Settlements and States J-T m/m and used 

on 2-sided stock cards. Minimal duplication and many high value 

postage issues.  

£70 -£80 

307 Malta 1885-1953 m/m and used on 2-sided stock card (32) £25 -£30 

308 Malta 1922 self-government overprint SG 121 used 10s black red 

overprint 

£25 -£30 

309 Montserrat 1903-1948 m/m and used on small stock card, noted 

George VI SG 108-111 m/m 

£20 -£30 

310 Muscat 1944 Bicentenary of Al Bu Said dynasty optd m/m set of 15, 

SG 3-5, 7-9, 14 used and SG 01 m/m 3p official  

£15 -£20 

311 Netherlands 1962-1986 17 u/m sets on 2-sided stock card £15 -£20 

312 Nigeria 1912-1951 m/m and used on 2 small stock cards £10 -£15 

313 Northen Rhodesia 1925-1952 George V SG 12 used 2s6d, SG 16 used 

10s and George VI SG 41 m/m 2s6d, SG 43 m/m and used 5s 

£20 -£30 

314 North Borneo 1888-1952 m/m and used on double sided stock card £30 -£40 

315 Nyasaland 1938-1945 m/m and used on 2-sided stock card £15 -£20 

316 Rhodesia 1905-1919 British South Africa Company used on 4 small 

stock cards 

£15 -£20 



317 Romania 1967-1974 13x sheets of postage stamp issues. Mostly in 

sheets of 200 all cancelled Bucharest 1975 

£30 -£40 

318 Russia 1934 Air 10th anniv of Civil Aviation SG 643B-647B used set £10 -£15 

319 Russia 1948 - 1958 definitive issue SG 1354 - 1361 m/m set and SG 

1354 - 1361 used set, Michel 1203-1211. Cat value £150 

£15 -£25 

320 Russia 1950 5th Anniv of Victory over Germany SG 1606-1607 u/m 

set, Michel 1473-1474 and 1st death anniversary of Bulgarian Premier 

Dimitrov SG 1611-1612 u/m set, Michel 1475-1476 

£25 -£30 

321 Russia 1950 Soviet Republic, Azerbaijan 30th anniversary SG 1613-

1615 u/m set, Latvia 10th anniversary SG 1630-1635 lightly m/m set. 

Cat £119 

£10 -£20 

322 Russia 1950 Unveiling of Monument in Moscow to Pavlik Morozov 

SG 1584-1585 u/m set, Michel 1448-1449 and Picture postcard of Pavlik 

Morozov Monument in Moscow with Pioneers in attendance, cancelled 

8.12.1956 on SG 1584 40K, Russia 1950 Supreme Soviet elections SG 

15-1583 u/m set Michel 1446-1447, Letter registered sent to Stockholm 

cancelled 23.3.1950 Moscow 16 on SG 1583 1r, SG 1361 40K registered 

stamp Moscow 16 Bo. 837. Russia 1950 150th death anniversary of 

Marshal Suvorov SG 1601-1605 m/m set, Michel 1465-1469. Cat £120 

£15 -£20 

323 Russia 1951 Friendship with Czechoslovakia SG 1740-1744 m/m set 

Michel 1608-1612. Cat value £170 

£20 -£30 

324 Russia 1952 15th Anniversary of Stalin Constitution SG 1759-1762 

m/m set and 1759 used, Michel 1627-1630. Cat value £191.50 

£30 -£40 

325 Russia 1929-1961 SG 838-844 New Moscow m/m set SG 830-837 

Soviet sports m/m set postage issues, 1929 Farmgirl SG 551 u/m 50K 

block of 4 1961 SG 2529 u/m 10K block of 10, SG 2530 u/m 16K block 

of 10 and SG 2533 u/m 12K block of 10. Cat value £357.50 

£20 -£30 

326 Russia 1966-1994 21c u/m and used miniature sheets, no duplication 

in approval book plus souvenir folder book plus souvenir folder of 5 u/m 

sets, 2 with m/sheets 

£40 -£50 

327 Russia 1971 90th Birth anniv of Foster SG 4001-4002 u/m set of 10k 

postage, SG 4001 u/m corner block of 4, cover posted registered within 

Moscow SG 4001 used as postal rate 

£20 -£30 

328 Russia 1972 History of the Russia Navy 2nd series SG 4117-4121 u/m 

set of 5 postcard cancelled 1st day of issue on SG 4117-4121, pre-paid 

Soviet decoration envelope with SG 4117 2K stamp used 9s part of 

postage 

£15 -£20 

329 Saint Helena 1864-1944 m/m and used on 2-sided stock cards, strength 

in Victoria and Edward VII 

£30 -£40 

330 St Kitts - Nevis 1903-1950 m/m and used on 2 small stock cards. 

Strength in Columbus and Medicinal Spring 

£30 -£40 

331 St Lucia 1882-1998 SG F15 Revenue opt used, SG F24 Revenue opt 

m/m and SG 43 used, 44, 48 m/m 

£15 -£20 

332 San Marino 1960-1966 4x unaddressed FDCs £12 -£15 

333 Sarawak 1875-1959 m/m and used on double sided stock page, 

includes 1950 George VI m/m set of 15 

£30 -£40 

334 St Pierre et Miquelon 1938 Dog Team and scenes m/m part set (18) £10 -£12 

335 St Vincent 1869-1893 m/m and used Queen Victoria (5) on small stock 

card 

£30 -£40 



336 Seychelles 1890-1902 Queen Victoria m/m and used (23) on stock card £30 -£40 

337 Seychelles 1903-1932 Edward VII and George V m/m and used on 

stock card (38), includes SG 118-119 and SG 121-122 m/m optd 

Specimen 

£50 -£60 

338 Seychelles 1937-1949 George VI m/m and used on 2 small stock cards £20 -£30 

339 Sierra Leone 1884-1956 m/m and used (12) on small stock card £10 -£12 

340 Sierra Leone 1885-1944 m/m and used on stock cards £20 -£30 

341 Sierra Leone 1981-1982 Royal Wedding group of u/m souvenir sheets, 

miniature sets, stamp issues and booklet panes 

£30 -£40 

342 Singapore 1983 Singapore philatelic bureau Bangkok International 

stamp exhibition presentation folder SG 454-456 FDC, SG MS457 u/m 

min sheet and SG MS457 FDC 

£10 -£15 

343 Slovenia 1991-1993 u/m postage and commemoratives on 2 stock cards £10 -£15 

344 Somalia Protectorate and British Administration 1948-1951 u/m and 

m/m sets SG S10-S19, SG 105-116, SG S21-S31 and SG 125-135 on 4 

small stock cards 

£20 -£30 

345 Southern Rhodesia 1931-1937 SG 20a-24a used 6d value to 1s6d £20 -£30 

346 Southern Rhodesia 1924-1937 m/m and used on 3 small stock cards £15 -£20 

347 Somaliland Protectorate 1938 George VI SG 96-104 m/m part set 

values 3a-5r 

£15 -£20 

348 South Africa 1941-1946 War Effort SG 98-98a used pairs strips of 3 

and 5, SG 99 2x pair used, SG 100 used block of 6, SG 101 used pair and 

block of 6 and SG 104 used pair 

£20 -£25 

349 South Africa 1954-1960 revenue stamps used £25 green and black pair 

on strip of 4 

£10 -£15 

350 Spain 1850-1930 m/m and used on double sided stock card £20 -£30 

351 Spain 1879-1938 m/m and used on 3 small stock cards £10 -£15 

352 Swaziland 1933-1949 George V and George VI high values postage 

m/m and used. Royal visit and UPU 75th anniv used sets 

£20 -£30 

353 Sweden 1985 Swedish Post Office gift pack of 8 stamp booklets given 

to the RIP on its 60th anniv and Congress during Stockholmia 86 

philatelic exhibition 

£30 -£40 

354 Switzerland 1862 9x used on small stock card, shade duplication £10 -£15 

355 Switzerland (Pro Juventute 1922-1977) double sided stock card with 

m/m and used part sets and sets. No duplication 

£30 -£40 

356 Turkey 1933-1941 m/m and used on double sided stock page. No 

duplication 

£20 -£30 

357 Taiwan 1987 Maxi pack of 10 postcard, Painting After Chao Po-Su's 

"Red Cliff" cancelled on SG 1757-1766 

£10 -£16 

358 Tanganyika 1935 7x covers posted airmail to Worthing Susses George 

V postage cancelled Tanga and stamped "By Air to London" 

£15 -£20 

359 Tristan Da Cunha 1977 Vird SG 220-231 on 2x unaddressed FDCs, 

one has stamp lower right hand corner 

£10 -£15 

360 Tuvalu 1981-1982 Royal Wedding group of stamp issues, souvenir 

sheets, miniature sheets and booklet and panes 

£20 -£30 

361 Tonga 1897-1944 m/m and used (10) on 2 sided stock card £10 -£15 

362 Turks and Caicos Islands 1909-1957 m/m and used on stock card £15 -£20 

363 USA 1861 Washington postage SG 64 used x2 10c green, SG 65 used 

x2 12c black shades. Some faults 

£30 -£40 



364 USA 1869 SG 116 used 3c blue and SG 199 used 12c green £15 -£20 

365 USA 1893 Columbian Exposition 9x used on small stock card, minor 

duplication and some faults 

£30 -£40 

366 USA 1904-1920 7x used on small stock card exposition and Pilgrim 

Fathers' issues 

£10 -£20 

367 USA 1913 Panama-Pacific Exposition SG 425 5c blue m/m and used, 

SG 426 10 yellow used 

£15 -£20 

368 Vatican City 1929-1948 m/m and used double sided stock card. No 

duplication 

£40 -£50 

369 USA 1935-1940 6x covers posted to the USA to Peal and Co., Boot 

Makers, London by Normandie Shipping Line, SS Queen Mary and four 

airmail via a Dixie Clipper. Airmail covers are resealed by Censor's tape 

£20 -£30 

370 USA 1935-1942 4x covers posted Airmail to Peal and Sons., Boot 

Makers London. Three opened and resealed with Censor's tape 

£20 -£30 

371 Worldwide - Bird Thematics A-B including 4x 1st day of issue 

postcards, 4x unaddressed FDCs and 2x airmail envelopes Botswana to 

Pretoria 

£15 -£20 

372 Worldwide D-F Bird thematics 1977-1984 including Dominica x2 

unaddressed FDCs, Falklands x3 unaddressed FDCs and Faroe 1s x2 

unaddressed FDCs 

£15 -£20 

373 Worldwide 1955-1971 1st flight anniv on 9 covers, no duplication and 

most with special cachet cancels 

£20 -£30 

374 Worldwide 1967-2008 Military and Civilian Maritime themed group 

of 6c covers, 3x presentation packs. A used m/sheet (Korea) and set of 

illustrated Isle of Man Postcards 

£30 -£40 

375 Worldwide Whales Thematics Norfolk Island u/m set New Zealand 

presentation pack and 2x FDCs 

£10 -£15 

376 Worldwide A-Z Marine Life thematic group of u/m, used 1998 

Australia Maxi card set (6) and Ross Dependency FDC 

£20 -£30 

377 Worldwide 1973-2012 Sports themed group of 11 football covers, 3 

rugby covers, 1 golf, 1 cricket and 2x Olympic presentation packs 

London 2012 

£30 -£40 

378 Worldwide Franklin Mint coin covers 4x with certificates of 

authenticity including Australia 1978 with 50c coin, Burma 1978 with 25 

Pyas coin, Hungary with 2 Forint coin and Tunisia 1978 with 100mil 

coin 

£20 -£30 

379 Zaire 1982 Birds 3x unaddressed illustrated FDCs with SG 1133-

1142 issue set 

£10 -£15 

380 Zanzibar 1936 Silver Jubilee SG 323-326 m/m and used sets £10 -£12 

381 Zululand 1888-1896 6x m/m postage and 1x used SG 22025 £15 -£20 

382 Great Britain 1974-2004 D-Day and VE day commemorative group of 

8 covers including 1994 50th anniv coin cover with 50p coin 

£25 -£30 

383 Great Britain 1980-2002 Queen Elizabeth the Queen Mother group of 

covers. Royal Mail 'A life remembered' £5 coin cover. 10x Set of 

Guernsey 'The lady of the century' cover, 'In memorial' cover and 4x 

Birthday covers and 2x postcards 

£40 -£50 

384 British Central Africa 1891-1897 m/m (7) on small stock card.  £15 -£20 

385 Cook Islands 1949-1986 u/m, m/m and used on double sided stock 

page, majority as sets. No duplication 

£15 -£20 



386 Dominica 1874-1977 u/m, m/m and used on 2 double sided stock 

cards, postage and commemorative. Some duplication in 1977 Silver 

Jubilee sets 

£15 -£20 

387 Gambia 1880-1958 m/m on small stock card. Strength in Queen 

Victoria (8) 

£30 -£40 

388 Gilbert and Ellice Islands 1911-1970 m/m and used on small stock card 

and page 

£15 -£20 

389 Gold Coast 1884-1952 m/m and used on 2 sided stock card £20 -£30 

390 Greenland 1905 Parcel Post stamps SG P13 used 70ore violet and SG 

P14 used 1k yellow 

£25 -£30 

391 Grenada 1863-1950 m/m and used on small stock cards, 7x Queen 

Victoria postage and 8x Postage Dues 

£20 -£25 

392 India Feudatory State Idar 1944, stamp booklet of (32) 2a blue postage 

tickets, back cover missing and staple rusty but unusual item 

£209 -£30 

393 India Feudatory States Alwar 1899 SG 3 1/4a used slate blue, very 

good Bandore Alwar State cancel 

£15 -£20 

394 Iran (Persia) 1881-1929 m/m and used on 2 sided stock page, very 

little duplication 

£30 -£40 

395 Iran 1950-1962 u/m group of 12 on small stock card including 1951 

Royal Wedding u/m set 

£10 -£12 

396 Iran 1997-2001 3x double sided stock pages with u/m group of postage 

and commemoratives, most commemoratives in sets or blocks of 4 

£30 -£40 

397 Jersey 1969-1979 10x presentation packs, no duplication plus 6x 

postcard popular views of Jersey booklet 

£20 -£25 

398 Jordon 1952-1955 m/m on double sided stock card postage x3 sets 

obligatory tax x2, Air x1 set. No duplication 

£10 -£15 

399 Lebanon 1926-1966 Air opt m/m set SG 75-78 Air Charity m/m set SG 

91-94, Air m/m set SG 181-190 plus 5 FDCs each with tape glue stains 

£10 -£15 

400 Kenya and Uganda 1922-1927 George V SG 88 used 2s and SG 92 x2 

m/m 5s 

£10 -£15 

401 Australian States Victoria 1903 Cover posted to London cancelled 

Melbourne on SG 384 and 2x SG 385 London received cancel on reverse 

£10 -£15 

402 Australia 1946-1949 3x covers. Registered FDC cancelled Prospect on 

SG 216-218 undelivered cover with unusual postal stamps. Royal 

Geographical Society illustrated cover 

£15 -£20 

403 Australia 1931-1996 Aeronautical themed group of 12 covers, a mix of 

FDCs commemorative and philatelic mail. Interesting special cancels on 

some 

£20 -£30 

404 Australia 1937-1949 16x covers a mix of FDCs, postal items and 

commercial. Good selection of cancels 

£20 -£25 

405 Australia 1950-1959 2x philatelic exhibition covers, centenary of 

Australian stamps 150th anniv od Australian PO 

£15 -£20 

406 Australia 1953-1959 21x covers, a mix of FDCs, postal items and 

commercial with a nice range of cancels. Sellotape marks on some 

covers 

£20 -£30 

407 Australia 1960-1994 18x covers a mix of FDCs, postal items and 

commercial with nice range of cancels 

£15 -£20 

408 African Counties B-D 1960-1980 mint and used sets on 40, small stock 

cards. No duplication 

£30 -£35 



409 African Counties E-T 1966-1999 m/m and used commemoratives on 60 

small stock cards. Minor duplication and some not postally issued sets 

£30 -£40 

410 British Forces in Egypt 1932-1935 Christmas Seals SG A4-A6 m/m SG 

A4 used, SG A10 used 1p ultramarine and SG A11 m/m 3m on 10 

£20 -£30 

411 British Commonwealth 1898-1955. British Pos optd issue on 2 sided 

stock card and small stock card u/m, m/m and used. Morocco Agencies, 

Kuwait, Somalia, China etc.  

£30 -£40 

412 Chad 1968-2000 mint and used sets on 34 small stock cards. Includes 

not postally used sets, no duplication 

£25 -£30 

413 Cape of Good Hope 1855-1904 m/m and used on 2 sided stock page. 

Strength in seated Hope 

£60 -£70 

414 Cayman Islands 1900-1969 m/m (8) on small stock card and 1935 

Silver Jubilee used set on stock card 

£15 -£20 

415 China 1885-1914 SG 13 used 1ca green and SG 14 used 3ca mauve, 

plus postage on piece (5) with nice cancels 

£20 -£30 

416 France 1937-1943 m/m and used commemoratives on 17 small stock 

cards, no duplication 

£15 -£20 

417 France 1938-1951 m/m and used, commemoratives on 13 small stock 

cards, no duplication 

£15 -£20 

418 France 1943-1952 m/m and used commemoratives on 25 small stock 

cards, no duplication 

£20 -£30 

419 France 1953-1957 m/m and used commemoratives on 20 small stock 

cards, no duplication 

£20 -£30 

420 Germany 1936 Hindenburg booklet pane sheet of 6x SG 497Bb u/m 

Tete-Beche panes Michel MHB49 with label A15 

£30 -£40 

421 Germany 1941 Hindenburg booklet pane sheet of 4x SG 493 Bf u/m 

Tete-Beche panes, Michel W90, W94 with label A8b 

£15 -£20 

422 Germany 1941 Hindenburg booklet pane sheet of 4x SG 493Bf u/m 

Tete-Beche panes, Michel W90, W94 with label A8b 

£15 -£20 

423 Germany 1939 Hindenburg booklet pane sheet of 4x SG 498Bf u/m 

Tete-Beche panes, Michel W96/W100 with label A13 

£15 -£20 

424 Germany 1939 Hindenburg booklet pane sheet 4x SG 493Bf u/m 

sheet of Tete-Beche panes, Michel W96/W100 with label A13 

£15 -£20 

425 Germany 1937 Hindenburg booklet pane sheet of 6x SG 495Ba panes 

in a Tete-Beche sheet u/m, Michel MHB42 sheet 89 with label A8b 

£30 -£40 

426 Germany 1937 Hindenburg booklet pane sheet of 4x SG 495Ba panes 

in a Tete-Beche sheet u/m, Michel MHB42 sheet 89 with label A8b 

£20 -£30 

427 Germany Allied Occupation Leipzig Spring fair 1947 SG 926-927 u/m 

set in sheets of 25 

£15 -£20 

428 German States - Bavaria 1914-1920 SG 179A u/m 15pf scarlet King 

Ludwig sheet of 100 split into halves 

£10 -£15 

429 Germany 1937 Hindenburg booklet pane sheet SG 496Bb x6 in sheet 

u/m, Michel MHB45 sheet 92 in 3x Tete-Beche pairs 

£30 -£40 

430 West Germany Berlin 1963-1988 group of 7x FDCs and 5x illustrated 

postcards. President Kennedy and noted German women and men all 

unaddressed and cancelled with cachet cancels 

£20 -£25 

431 Germany 1965 Queen Elizabeth II state visit to West Germany group 

of 2 FDCs and 12x illustrated Postcards. All items unaddressed and 

cancelled with City cachet cancels 

£20 -£30 



432 Greece 1913 1st Balkan War Occupation of Cavalla opts on Bulgarian 

postage. Scott N169-N173, N175-178 m/m; N167, N170-N171, N173, 

N178 used on piece with Cavalla cancels N167, N175 and N172, N176 

used pairs on piece with cancellations 

£80 -£100 

433 Hong Kong 1987 Hong Kong Post Presentation pack of postage issues 

up to $50 value in 1987 issues, plus stock card with used 

£20 -£30 

434 Italy Colonies and Occupations 1912-1930 Eritrea, Somalia, Simi, 

Leros and Scarpanto m/m and used on 2 stock cards 

£20 -£30 

435 Luxemburg 1875-1965 m/m and used on 2-sided stock card. Includes 

1940 German Occupation set on pieces cancelled 24.12.40 

£10 -£15 

436 Malaysia - Japanese Occupation 1942-1943 pre-paid postcard with 

J300 4c Carmine rose postal rate plus 4 other postage stamps  

£15 -£20 

437 Korea 1861-1976 m/m and used early group of 14 plus 2x u/m North 

Korea flower sets 

£20 -£30 

438 Netherlands 1852-1913 m/m and used on 2-sided stock card. Postage 

and postage dues. Some earlier have thin spots 

£80 -£100 

439 Madeira 1984-1997 used sets on 25 small stock cards, includes booklet 

panes. No duplication 

£20 -£30 

440 Mali 1971-1987 m/m and used sets on 17 small stock cards. No 

duplication 

£15 -£20 

441 Nevis 1984 Leaders of World Auto's printing proof set of 4 folders 

showing colour print process. Plus a Nevis Philatelic Bureau certificate 

dated and signed confirming this set as No117 on 250. Rare item 

£50 -£60 

442 Niger 1967-1998 m/m and used sets on 21 small stock cards. No 

duplications 

£15 -£20 

443 Sweden 1858-1924 m/m and used (12) includes SG 173-175 high 

denomination 50th anniv UPU 1k-5k 

£80 -£100 

444 Switzerland 1850 SG 1 used 2.1/2r black and red, SG 10 used 10r red, 

black and yellow, SG 53 used 3c black high catalogue if genuine SG 53, 

has tear from lower edge, nice space fillers 

£50 -£60 

445 Switzerland 1914-1931 Mountain Views SG 297, 337 used SG 335 

used Pro Juventute Charity stamps SG J2 used 10c and SG J4-J5 used 

£30 -£40 

446 Suriname 1873-1978 m/m on small stock card includes 1940 Social 

Welfare Fund set and 1978 flowers set 

£10 -£15 

447 Upper Volta 1961-1984 m/m and used sets on 26 small stock cards. 

Many not postally issued sets 

£15 -£20 

448 USA 1861-1923 SG 60b used 1c blue, 69 used 2c black, 72a used 5c 

brown, 72a used 5c brown stamps 'P' (black) and SG 565-566 u/m  

£30 -£40 

449 Worldwide Thematics Birds u/m and used on 3x stock cards and a 

FDC 

£15 -£20 

450 Worldwide Thematics Domestic Cats quantity of u/m and used sets, 

m/sheets and sheetlets 

£20 -£25 

451 Worldwide S-Y 100+ small album pages of sets with good Spain £20 -£30 

452 British Commonwealth 48+ OHMS large Crown Agency addressed 

covers. Used with possible cancellation interest 

£30 -£40 

454 Indian Feudatory States - A collection of mint and used range (several 

removed) of most states, several scarce. Careful examination should 

prove rewarding. Range of Convention States and India in addition 

(100s) 

£50 -£80 



455 Indian Feudatory States - Ring binder with 16 sleeves with documents 

and fiscals. Possible good study group 

£30 -£40 

456 Great Britain 8-page stockbook with KEVII collection mint and used 

(150+). Values to 1/- Decent Sorter. Est £75 

£20 -£30 

457 The Stanley Gibbons Book of Stamps and Stamp Collection by James 

Watton, pub Windward. A complete history of the Postal Service with 

photographs throughout 

£10 -£15 

458 Worldwide small stockbook sports themed sets and good 

Commonwealth Victoria and Fiscals 

£40 -£50 

459 Great Britain 1960-1970 mint and used sets includes 1960-1967 

phosphor sets 

£100 -£150 

460 France Stockbook with early to 60s used. 100s £25 -£30 

461 Great Britain 1875 1/- green, plate 11, very fine used (cds), SG 150. 

Cat value £175 

£20 -£30 

462 RAF and Military covers with several signed, RAF anniv and 

commemorative covers (40+) 

£15 -£20 

463 Great Britain 1980-1981 Benham Silk FDC sets, Famous authors 4 

covers, Christmas 5 covers, Royal Wedding 5 covers each with different 

cachet cancels for issue 

£15 -£20 

464 Great Britain 1982 Benham silk FDC sets, British Motor Cars 4 covers 

each with different cachet cancels for issue 

£15 -£20 

465 Great Britain 1983 Benham Silk FDC sets including River Fish (4), 

British Gardens (4), Christmas (5) each with different cachet cancels for 

issue 

£15 -£20 

466 Great Britain 1983-1984 Benham Silk FDC sets including River Fish 

(4), Royal Mail (5), British Council (4) and Christmas (5), each with 

different cachet cancels for issue 

£20 -£30 

467 Great Britain 1986 Benham Silk FDC sets including Wildlife 

conservation (4) covers, Sport (5) covers, Christmas (5) covers each with 

different cachet cancels for issue 

£15 -£20 

468 Great Britain 1987-1988 Benham Silk FDC sets including British 

Architects (4), St John's Ambulance (4), Natural History (4), Sport 

Centenaries (4) each with cachet for issue 

£20 -£30 

469 Great Britain 1994 Opening of the Channel Tunnel Uk and France 

u/m sets and 2x covers for trial Lorry Shuttle Service 

£15 -£20 

470 Great Britain 1993 40th anniv of the Coronation, coin cover anniv 

issue set and £5 coin 

£15 -£20 

471 Nigeria 1982-1983 30x registered covers posted airmail to Holt £30 -£40 

472 Nigeria 1983-1984 30x registered covers posted to Holt £30 -£40 

473 Nigeria 1981-1983 9x airmail covers posted to Holt £10 -£15 

474 Worldwide L-Z SG Senator Album with clean used offerings 

throughout 

£10 -£20 

475 Great Britain PHQ Cards, mostly used sets 1970s-1980s, few 100s £15 -£25 

476 Box file with A-Z 1980 Olympic Games FDCS, very nice clean lot £20 -£30 

477 Great Britain 1995 set of 5 Northampton Ballon festival covers with 

Globe Theatre set cancelled with cachet festival cancels 

£15 -£20 

478 Great Britain 1980 pair of Benham Wildfowl covers posted at 

Slimbridge cancelled on 1980 Birds gutter pairs set, plus wildfowl trust 

Brochure 

£10 -£15 



479 Great Britain 1985-1990 8x flown commemorative covers, 5x pilot 

signed 

£15 -£20 

480 Great Britain 1993-1995 8x Benham Limited edition signed FDCs, 

nice clean lot with no duplication 

£20 -£30 

481 Great Britain 1991 Roses FDCs x5 each with different cachet cancel on 

Roses set, Dinosaurs FDCs x7 each with different cachet cancel on 

Dinosaur set 

£20 -£30 

482 Ireland 1922-1953 9x small stock card group of m/m and used postage 

and commemoratives, plus 1940 cover posted to London and examined 

by Censor No 665 

£15 -£20 

483 Royal Wedding 1981 Tanzania and Turks and Caicos group of u/m 

stamp issues, souvenir sheetlets m/sheets and stamp booklets 

£20 -£30 

484 Greece 1961-1968 3x unaddressed FDCs and 6 Greek Post Office 

philatelic service cards showing upcoming issues 1968-1974, unusual 

offering 

£15 -£20 

485 Guernsey 1981 Occupation Postage issues SG 1-3 in u/m blocks, high 

cat value. (2 sets) 

£30 -£40 

486 Great Britain 1990 RSPCA FDC signed by the great Ernie Wise, some 

staining 

£15 -£20 

487 Worldwide philatelic group on invitations and souvenir folders. 

Unusual group 

£30 -£40 

488 British Commonwealth 1986 8x Royal Wedding stamp booklets, no 

duplication 

£15 -£20 

489 Worldwide 2000-20001 philatelic exhibition group of invitations and 

souvenirs 

£20 -£30 

490 Israel 1990-2005 Linder Album in slipcase u/m and used throughout. 

Nice clean album 

£40 -£50 

491 Great Britain 2006-2009 12x presentation packs  £20 -£30 

492 Channel Islands and Isle of Man good clean wholesale stock, mostly 

no address. Definitives to £1 and £5, light duplication. Benham and RAF 

noted, Alderney etc. Batch of booklet panes FDCI etc (250-300) 

£40 -£60 

493 Royal Air Force Squadron covers - a splendid collection of signed 

FDCs Squadron Covers from RAF FDC1 to RAF FDC52 (50 no 

duplication) 

£100 -£200 

494 Great Britain FDCs 1999-2001 Benham JS Medals set Nos (Mil) 1 - JS 

(Mil) 26 Medal issues, all signed. A very impressive set. Cat £20 each 

x26, superb 

£150 -£200 

495 Russia 1961-1981 Ring binder with 34x described pages in sleeves 

with u/m and covers including pre-paid stationery items. Including 1961-

1965 postage set u/m 

£20 -£30 

496 Russia 1962-1981 Ring binder with 60x unused and used pre-paid 

stationery items. Incudes airmails, postcards and pre-printed items. 

Mounted on described pages in leaves 

£20 -£30 

497 Russia 1967 Ring binder with 45x described pages of u/m, used and 

covers. Commemoratives issues 

£20 -£30 

498 Russia 1973 Ring binder with u/m and used commemorative issues 

and covers on 36 described pages in sleeves 

£20 -£30 

499 Russia 1976 Ring binder with 45 described pages with u/m, used and 

cover of commemorative issues, includes pre-paid stationery items  

£20 -£30 



500 Barbados 1663 (30 March) pre-stamp letter sheet to London with 

MA18 Bishopmark applied in London. Damaged at bottom left, with 

certificate (Genuine). One of the very earliest letters from Barbados, a 

great rarity [The earliest known cover from Barbados is dated 1656 - to 

Thomas Pengelly, this may well be same correspondence at the 'London' 

is very similar and 'Pengelly' may be obliterated above and 'Temple' 

added.] To the "Worth John Bullock Esquire" from John Paige.  

£1500 -

£2000 

501 Great Britain 1807 Postal History EL dated Leith 14 Aug 1807. Posted 

to Dumfries, Leith Penny Post 2 ring black cancel. Aug/W(14)E/1807 

cancel 

£10 -£15 

502 Great Britain 1823 Postal History EL dated 5.11.1823 Edinburgh 

posted to Plymouth. Black 'Add 1/2 stamp' manuscript 1/3 red ring 

Nov/A5?/1823 

£3 -£5 

503 Great Britain 1824 Postal History EL dated April 5 1824 Castle Cary, 

posted to Sherborne Dorset. 1 Line Castle Cary cancel; partial boxed 

[PY2] cancel, piece missing from letter 

£7 -£10 

504 Great Britain 1827 Postal History EL dated 10th Oct 1827 Ayr posted 

to Edinburgh. Manuscript '9 1/2' red single ring Oct/Wto?/1827 cancel 

£7 -£10 

505 Great Britain 1827 Postal History EL dated London 14 Aug 1827 

posted to Edinburgh, black boxed [1/2] strike two ring Au/V(14)/1827 

cancel, single ring Aug/W16A/1827 cancel 

£7 -£10 

506 Great Britain 1830 Postal History EL dated Glasgow 29 March 1830 

posted to Edinburgh. Manuscript 7 black 'Add 1/2 strike' Glasgow 

E/Mar29/1830 cancel 

£7 -£10 

507 Great Britain 1831 Postal History EL dated Edinburgh 22 Dec 1831, 

posted within Edinburgh. Manuscript 1, framed 1 2 line black 

6OCLKPM/23/DEC/1831 cancel 

£7 -£10 

508 Great Britain 1831 Postal History EL dated Glasgow 16 Sept 1831, 

posted to Edinburgh. Manuscript 7, black Add 1/2 strike, Glasgow 

M/17Sep/1831 cancel with single ring Sep/C17E/1831 cancel 

£7 -£10 

509 Great Britain 1832 Postal History EL dated Glasgow 9th Jan 1832 

posted to Edinburgh, manuscript 7, black Add 1/2 strike Glasgow 

A/9JAN/1832 cancel, red single ring Jan/Z10M/1832 cancel 

£7 -£10 

510 Great Britain 1835 Postal History EL dated Edinburgh 31 July 1835 

posted to Cupar Angus. Manuscript 7, black 2 line Add 1/2, red single 

ring July/H31E/1835 cancel 

£7 -£10 

511 Great Britain 1836 Postal History EL dated 15 Oct 1836, posted 

within Edinburgh. Manuscript 1 black framed 8AM/17OCT/1836 cancel. 

Red single ring cancel OCT/17M1836 cancel 

£7 -£10 

512 Great Britain 1842 Postal History EL dated Bristol June 28th 1842, 

posted to Birmingham. Red Bristol/JU29/1842/C cancel, with black 

Birmingham/JU29/1849/H cancel 

£7 -£10 

513 Great Britain Postal History EL dated Edinburgh to Beith cancelled, 

paid in EDIN'/N/JAN29/1847/G. Faint boxed BEITH/JA30/1847 cancel, 

includes a research history 

£10 -£15 

514 Great Britain 1858-1948 group of Ipswich and Haverhill cancelled 

items comprising of four envelopes, four postcards and a telegram form. 

Nice array of cancellations and instructional and charge marks 

£15 -£20 

  



515 Great Britain 1879-80 x4 envelope fronts posted to Birmingham, three 

cancelled with London S.W., duplex cancels, one with Paddington 

duplex cancel all on SG 44 1d red plate No's 107, 184, 194 and 206. 

Fronts scruffy but nice cancels 

£7 -£10 

516 Great Britain 1881 Queen Victoria SG 172 used 1d Lilac x6 on pieces, 

nice cancellations. Cat value £13 

£3 -£5 

517 Great Britain 1881 Queen Victoria SG 171 used 1d Lilac x15. Cat 

value £33 

£3 -£5 

518 Great Britain 1896-1901 Queen Victoria Army Official optd SG 041 

used 1/d vermillion, 042 used 1/2d blue green and 043 used 1d lilac. Cat 

£25 

£3 -£5 

519 Great Britain 1902-03 Army Official Edward VII SG 048 used 1/2d 

and SG 049 used 1d x4. Cat value £12.50 

£3 -£5 

520 Great Britain 1902-04 Inland Revenue Officials Edward VII SG 021 

used 1d scarlet x5. Cat value £15 

£3 -£5 

521 Great Britain 1902-04 Inland Revenue Officials Edward VII SG 021 

used 1d scarlet x10. Cat value £30 

£5 -£8 

522 Great Britain 1902-04 Inland Revenue Officials Edward VII SG 021 

used 1d scarlet x4, SG 021 used 1d pairs x2. Cat value "24 

£5 -£8 

523 Great Britain 1903 Wymondham Church picture postcard posted to 

Leytonstone. Cancelled 17.3.1903 with a Wymondham duplex cancel 

£2 -£3 

524 Great Britain 1902-1911 Edward VII 1/2d green used group of (42) 

shades collection.  

£15 -£20 

525 Great Britain 1911-12 George V SG 321-326 1/2 green m/m or used 

group of SG 328-330, 332 and 336 used 1d reds. Cat value £574 

£20 -£28 

526 Great Britain 1919 Social History, very scruffy OHMS envelope 

posted, registered to Cheshire and cancelled Newcastle. Contin's two 

Cultivation of Lands Order forms, one to land owner and one to tenant 

farmer 

£6 -£9 

527 Great Britain 1919 envelope annotated On Active Service posted to 

Eastbourne, cancelled Army Post Office 24.7.19 with Military Censor 

133 stamp signed.  

£3 -£5 

528 Great Britain 1934-36 George V SG 439-440, 442 u/m, SG 439, 464-

449 used. Cat value £23.50 

£3 -£5 

529 Postal History x4 Maritime Mail covers, one stamped from HM Ship 

passed by Censor 

£4 -£7 

530 Great Britain OHMS envelope cancelled with Southampton Machine 

Slogan cancel posted to O.C. Air HQ RAF Habbaniya Iraq. Oval military 

Admin Ordnance survey office Southampton cachet, Iraq received cancel 

£7 -£12 

531 British Forces Iraq 1943-45 x3 envelopes sent post free.  £7 -£10 

532 Great Britain 1951 (3 May) Festival of Britain FDC, set in block of 

four Windsor cds on part plain cover. Cat £50+ 

£4 -£10 

533 Great Britain 1951 George VI, five envelopes cancelled 3.5.51 Great 

Bealings Woodbridge Suffolk on SG 503-507, 1st day of issue 

£7 -£10 

534 Great Britain 1937-47-Coronation SG461 m/m 1.1/2d SG462-475 

used part set-SG462-469-471-475 used part set-cat value £16.60 

£3 -£5 

535 Great Britain 1946 Peace SG 491 u/m 2 1/2d ultramarine sheet of 

(120), SG 492 u/m 3d Violet sheet of (120). Note 12th row, 5th column 

has SG 492a, Seven Berries fault cat value £35. Cat value £83 

£15 -£20 



536 Great Britain 1946 Peace SG 491 u/m 2 1/2d ultramarine sheet of 

(120), SG 492 u/m 3d Violet sheet of (120). Note 12th row, 5th column 

has SG 492a, Seven Berries fault cat value £35. Cat value £84 

£15 -£20 

537 Great Britain 1952-1994 x10 Covers with various 'To Pay' cancels and 

postage due stamps  

£7 -£10 

538 Great Britain 1952-1967 Queen Elizabeth II u/m, m/m or used on 12 

page mostly Machins with colours, wmk and phos varieties  

£20 -£28 

539 Great Britain 1937-1951 King George VI u/m collection on 10 pages, 

includes UPU in corner blocks of 6 

£7 -£10 

540 Great Britain 1963 (15 August) Red Cross phosphor set on 

illustrated\ted FDC, Winchester fdi cds 

£15 -£20 

541 Great Britain 1963 (7 May) Paris Postal Conference FDC with Dover 

Packet Service h/s, non-phosphor 

£7 -£10 

542 Great Britain 1963 Lifeboat Conference, non-phosphor set on LLC 

FDC with Edinburgh Conf Slogan h/s, a/t 

£10 -£15 

543 Trans-Atlantic Air Race 1969 x2 aerogrammes commemorating the 

Sandhurst Team's VC1- flight participation both signed No1 cancelled 

4.5.69 RAF Wyton on 9d postage, No2 cancelled 4.5.69 New York on 

13c posted, both back stamped with Sandhurst Exercise Mayfly cachet 

£3 -£5 

544 Great Britain 1970 (3 June) Literary Anniversaries set on official 

Chigwell FDC with 'E78' Chigwell Essex date stamp. Scarce, a/p.  

£18 -£25 

545 Great Britain 1970-75 Postage due SG D88 used £1 black block of 8. 

Cat value £8 

£3 -£5 

546 Great Britain 1977-2017 High value Machins SG 1026c used £1.30, 

SG 1026e used £1.50, SG 1028 used £5 and SG Y1800-Y1802 used. Cat 

value £21.25 

£4 -£7 

547 Great Britain 1971-1972 group of four envelopes relating to Gurkha 

Brigade arrival performance at Royal Tournament departure and 

formation anniversary with relevant cachet cancels 

£5 -£8 

548 Great Britain 1977-90 group of (19) official envelopes with various 

unit stamps posted to ROAC HQs from BP of Earl Haig fund and British 

Legion 

£14 -£20 

549 Great Britain 1989 Post Office Year Book, mint £3 -£5 

550 Great Britain FDC 1979 (6 June) Horse Racing set on Kiplingcotes 

Races official FDC with England's oldest Horse race, h/s. Scarce 

£10 -£14 

551 Great Britain 1983 (26 Jan) Fish set on Benham Gold Cinque Ports 

FDC with Cinque Ports h/s, BOCS(2) 17c.  

£3 -£5 

552 Great Britain 1983 (16 Nov) Christmas set on Benham Gold FDC, 

Nazareth handstamp doubled with Israel Nazareth h/s, 24/1/83. 

BLS(83)c7c 

£5 -£8 

553 Great Britain FDCs (3) including No.1) 1983 (6 July) British Army set 

on Irish Guards Benham Gold FDC with Irish Guards BF1900PS 

handstamp BLS5, cat £35. No.2) 1983 (6 July) Royal Scots Benham 

Gold with The Royal Scots BF1900PS handstamp BLS4, cat £35 and 

No.3) 1983 (6 July) Royal Welch Fusiliers Benham Gold with Royal 

welch Fusiliers BF1900PS handstamp BLS4, cat £35.  

£3 -£5 

554 Great Britain 1984 (1 May) Farma set of 32 on 6 FDCs, Windsor FDI £5 -£8 

555 Great Britain / Australia 1984 (Sept 25) Ausipex FDCs (4) with GB 

set in gutter pairs, Benham BOCS(2)31. Cat £30 

£7 -£10 



556 Great Britain 1984 (10 April) Urban Renewal set on Benham Gold 

Liverpool Landscape Institute official FDC, with Liverpool h/s BFDC10 

£5 -£8 

557 Great Britain 1984 (17 Jan) Heraldry set, Beasts arms 1890 h/s on 

official FDC x2 

£7 -£10 

558 Great Britain 1984 British Cattle set FDCs with Farming (BFDC 12), 

Irish Moiled (BFDC9) and Rare Breeds Stoneleigh (BFDC13 

£10 -£14 

559 Great Britain 1985 (12 March) British Insects set FDC with 'Bugford 

I am Five' handstamp (BFDC10) 

£5 -£8 

560 Great Britain 1986 (17 June) Medieval Life set on Official Winchester 

Great Hall FDC with h/s (BFDC15), address in pencil 

£5 -£8 

561 Great Britain 1980 (7 May) London Landmarks set on P.O. FDC with 

Buckingham Gate SW14 cds. Scarce, cat £60 

£10 -£15 

562 Great Britain 2001 (22 Oct) Stamp Book Pane Flags and Ensigns 

FDCs (3) with Flag Institute, Chatham 1901-2001, and Unseen & 

Unheard of h/s's 

£14 -£20 

563 Great Britain good batch of flight covers, signed, Red Arrows etc. (39) £20 -£28 

564 Great Britain 1973 group of 6 RAF Museum covers 18 Squadron, 

25th anniv of Berlin airlift cancelled with BFPO 1401 cachet cancels x4 

and 2 with German Gutersloh cachet cancels. 3 are signed and all are 

flown covers with various RAF cancels  

£8 -£12 

565 Great Britain Postal History group of (14) British Army covers 

featuring events and anniversaries many signed by Senior Officers.  

£10 -£14 

566 Great Britain 1968-1998 group of (9) Berlin airlift anniv postal  items 

with a variety of anniv cachet cancels and RAF cancels. Some items are 

flown and signed  

£10 -£14 

567 Great Britain Postal History group of (4) RAF Hospital related flown 

and signed covers with additional RAMC anniv cover all with cachet 

cancels or BFPO cancels 

£7 -£10 

568 Great Britain Postal History group of 6 Army Communications cover, 

all signed, flown anniv covers with cachet cancels and RAF station 

cancels 

£8 -£12 

569 Great Britain 1972-1985 Group of 10 RAF Museum Royal Air Force 

Squadron flown covers most signed cancelled with cachet cancels and 

most with RAF cancels on reverse 

£7 -£14 

570 Great Britain Royal Navy covers 4 ships visit covers x2 1966 visit of 

HMS Wasperton to Germany, 1984 visit of HMS Herald with Prince 

Andrew aboard for 150th anniv of St Helena as Crown Colony and 1997 

visit of RAA Fort Austin to Brunel to support exercise Setia Kawan 

£7 -£10 

571 Great Britain Royal Navy cover HMS Brecon cover signed by the 

Commanding Officer, the 1st female Commander of an operational 

warship.  

£7 -£10 

572 Great Britain Royal Navy Auxiliary Service (3) covers showing Fleet 

Fenders signed by their CO's R.N.X.S., was disbanded in 1994 

£6 -£8 

573 Great Britain Postal History group of 10 RAF Museum covers all 

flown and signed featuring Pilots and annivs cachet cancels and RAF 

station back cancels  

£7 -£14 

574 Great Britain Postal History group of (16) commemorative covers 

from RAF Bruggen and RAF Laarbruch philatelic clubs relating to 

events or annivs, many flown and signed  

£14 -£20 



575 Great Britain Postal History 1965-1980 group of 10 covers with RAF 

Akrotiri Cyprus as theme. Most are signed and flown and carry cachet 

cancels as well as an array of Unit cachets based in Cyprus.  

£10 -£16 

576 Great Britain 1987-92 group of 4 flown covers issued for the 50th 

anniv of RAD Gutersloh Germany and the 80th anniv of No.3 Squadron 

Stationed at RAF Gutersloh. One cover signed by Bill Read VC, a WWII 

Lancaster Pilot 

£8 -£14 

577 Great Britain RAF Philatelic Club Germany postal history group of 

12 flown and many signed relating to anniv of Squadrons at RAF 

Bruggen and Laarbruch, and Squadron aircraft changes 

£10 -£14 

578 Great Britain RAF Association flown covers group of 5 flown and 

signed covers each with a Squadron badge cachet cancel and RAF 

Station cancels on reverse 

£7 -£14 

579 Great Britain Postal History BFPO group of (12) RAF Germany 

Philatelic Club items, many with cachet cancels  

£10 -£14 

580 Great Britain Royal Navy covers 1993-98, 3 relating to RFA Fort 

Victoria support vessel 

£7 -£8 

581 Great Britain forces Mail - Forces Air Letter posted to Glasgow, 

cancelled Maritime Mail posted from crew member on board former 

Polish Cruise liner Kosciuszko 

£3 -£5 

582 Alderney FDCs Incl 1984 (12 June) Birds set on Benham set of five 

BAY19 etc, Cat £30 and 1985 (19 Mar) Alderney Airport 50th anniv set 

on five Benham Gold FDCs, cat £30.  

£7 -£8 

583 Great Britain 1986 Royal Wedding Sarah and Andrew group, Daily 

Mirror souvenir folder with 10 u/m $1 and $2 issues, x4 Maxi cards 

cancelled 1st day of issue Solomon Islands FDC and St Vincent and 

Nalumaga souvenir stamp booklets. 

£14 -£20 

584 Aviation covers 5 - Gambia m/sheet u/m, Guyana sheetlet u/m and x2 

u/m sets in strips Italy and Portugal 

£7 -£10 

585 Aviation 1948-2005 10 covers, most commemorative flown by RAF £10 -£14 

586 Aitutaki 1973-1978 group of u/m and used optd postage stamps and 

officials. Cat value £10.95 

£3 -£5 

587 Aitutaki 1978 officials - OHMS opts SG 01-016 u/m set, SG 011 50c 

souvenir sheetlet of five plus label u/m, SG 015 $4 on $1 souvenir 

sheetlet of five plus label u/m, SG 01-013, 015 used. Cat £81.55 

£7 -£10 

588 Aitutaki 1981-84 Royal Wedding issues and over printed for Year of 

Disabled, Births of Prince William and Prince Henry in group of u/m, 

singles, pair or souvenir sheetlets. Cat £34.35 

£7 -£10 

589 Aitutaki 1987 Royal Ruby Wedding surcharge, SG 572-574 u/m set, 

plus u/m sheet corner set. Cat value £13.50 

£3 -£5 

590 Argentina 1965 set of three unaddressed International Quiet Sun Year 

FDCs cancelled 29 May 1965 Buenos Aires on SG 1132-1134 blocks of 

four.  

£7 -£8 

591 Airmail covers - A nice used range with Air letters, and a range of 

Airmails to ok from Africa, Philippines, Thailand etc. Mostly 1970s/80s. 

Some registered etc. (32) 

£14 -£20 

592 Australia 1923-24 Kangaroo SG 74 fine used 2s maroon. Cat £32 £5 -£8 

593 Australia 1913-1956 collection of m/m and used on 3 old stock pages. 

Strength in Kangaroo's and George V 

£20 -£28 



594 Australia 1931 Commemorative Australian National Airways envelope 

for the 1st All Australian Air Mail Service to UK, cancelled Carlton Vic. 

Route information on reverse. Top edge scruffy 

£14 -£20 

595 Australia 1931 Airmail envelope commemorating the 1st Airmail 

Service Australia to the UK annotated "Experimental flight" cancelled 

23.4.31 Melbourne. Flight cachet stamp on reverse 

£14 -£20 

596 Australia 1938 5/- SG 176, 10/- SG 177 and 10/- Thin paper, SG 177a. 

All fine used (3). Cat £54 

£7 -£10 

597 Australia 1944 x2 Australian Comforts Fund envelopes cancelled 

with Field Post Office cancels. One envelope ha contents and has 

Salvation Army, ACF and YMCA logo's and signed Australian Imperial 

Force passed by Censor 113 stamp.  

£7 -£10 

598 Australia (British Commonwealth Occupation Force) 1946 sets, 

BCOF SG J1-J7 m/mint. Cat £190 

£20 -£32 

599 Australia 1952 group of 11 Qantas Airways airmail envelopes for the 

1st Regular Australia-South Africa Service. Route Sydney-Cocos 

Islands-Mauritius-Johannesburg. Envelopes cover outward and return 

flight September 1952 and carry Australian, Mauritius and South African 

stamps with appropriate cancels 

£20 -£28 

600 Australia 1954 Royal Visit FDC posted registered Airmail to 

Lowestoft, cancelled 2.2.54 Cooma North on SG 272-274 Royal Visit 

issue, three transit cancels on reverse 

£3 -£5 

601 Australia 1892-1925 x2 pre-paid postcards, cancelled Spindel Muhle 

and Vienna 

£2 -£3 

602 Australia 1981-1987 Flora & Fauna presentation packs 1981 Wildlife 

x4 presentation packs, 1986 Native Orchids and 1986-87 Wildlife series 

1 and 2. Cat value £31.20 

£5 -£8 

603 Australia 1977-1983 18x Australia Post Presentation packs. All 

different.  

£3 -£6 

604 Australia 1982-1992 x11 Australian Post Stamp booklets, no 

duplication and all in as new condition 

£25 -£35 

605 Australia 1984 150th anniv of Victoria Australian Post Pack of 6 

unaddressed FDCs with SG 959-960 issue pair cancelled with six 

Victoria cachet cancels 

£8 -£12 

606 Australia 1984-1988 Bicentenary of Australian Settlement collect of 

(16) Australia Post Presentation 1st series to 14th series includes 1985 

SG MS976 Pack and the joint issues 

£28 -£35 

607 Australia 1986-1989 x21 Australia Post Presentation packs. No 

duplication. Cat value £64.45 

£7 -£10 

608 Australia 1992 World Columbian Stamp Expo "92" Australia Post 

Columbus Pack with: - Threatened Species SG 1312 cancelled with exh 

cachet cancel, SG 1313-1317 u/m self-adhesives Wetlands and 

Waterways stamp booklet with SG 1319-1320, SG MS1337 min sheet, 

SG MS 1346 min sheet. All with gold expo logo, plus Kangaroo tie pin 

£7 -£10 

609 Australia 1944 50th anniv of Australia's 1st Aerogramme Aeropex 94 

Air Letter pair with 70c Postal rate, one unused and one cancelled 1st 

day of issue 18.11.94 Adelaide 

£3 -£6 

610 Australia 2000 - Australia Post folder with the 1st series international 

stamps, Views of Australia SG 1982-1989. Cat £25.35 

£3 -£6 



611 Australian Antarctic Territory 1979-1988 x8 presentation packs, all 

different. Includes Ships, Scenes, Wildlife. Cat £34.10 

£4 -£6 

612 Argentina 1979 'Prenfil 80' International Literature and Philatelic 

Press Exhibition. Folder issued Buenos Aires post and telegrams 

containing 4 m/m miniature sheets issued for the Exhibition and 

Invitation card to a Judge of the Buenos Aires 80 International Philatelic 

Exhibition 

£5 -£8 

613 Bahrain KGVI to QEII - mostly used some with light duplication in an 

approval book (85) 

£5 -£8 

614 Brazil 1850-1920 (38) used collection on three stockcards, little 

duplication 

£10 -£14 

615 British Commonwealth George VI Victory used sets on 2 pages, (37) 

in total with some odd singles 

£10 -£14 

616 British Commonwealth 1949 UPU Omnibus issues, a very fine used 

sets, complete (310), (less 13). SG cat £700 

£100 -£140 

617 British Commonwealth 1949 UPU Omnibus Issue, a quantity of odds 

and sets (100's) 

£28 -£35 

618 British Commonwealth Omnibus 1953 Coronation Omnibus sets 

(106), m/mint. Cat £150 

£16 -£20 

619 British Commonwealth 1963 Red Cross Centenary 37 u/m sets, 

countries A-V.  No duplication. Cat value £79.75 

£3 -£5 

620 British Commonwealth PO abroad 1911-1957 includes Bahrain, 

Eastern Arabia, British Levant, Kuwait, Qatar, Morocco, Tangier m/m 

and used on 2 double sided stock pages. Some duplication. Cat £223 

£28 -£40 

621 British Commonwealth 1981 group of 38 u/m Royal Wedding sets plus 

13 u/m miniature sheets/souvenir sheets.  

£14 -£20 

622 British Commonwealth 1981 group 25 u/m Royal Wedding sets plus 

(7) u/m miniature sheets/souvenir sheetlets 

£10 -£14 

623 Royalty/Commonwealth - A spectacular range of gold 5th 

Anniversary of First Day Cover, 100 years of Her Majesty the Queen 

Mother limited edition, highest quality (16) 

£20 -£35 

624 British Virgin Islands 1949 Silver Wedding SG 124-125 fine used set.  £7 -£10 

625 Bruma 1938-40 George VI SG 32 used 5r violet and scarlet, SG 026 

used 5r optd service. Cat value £170 

£10 -£14 

626 Caicos Islands 1981 optd postage SG 1-7 u/m set.  £2 -£3 

627 Canada 1939 Special Delivery FDC pencil addressed cancelled 1.4.39 

Montreal Canada Station B on SG S9 10c green stamp and SG 353 2c 

brown coil stamp 

£2 -£3 

628 Canada 1982-85 stamp booklets SG SB89 50c booklet with SG 1033a 

pane, SG SB90 $6 booklet with SG 1032ab pane and SG SB91 50c 

booklet with SG 1033c Pane. Cat value £20.50 

£2 -£3 

629 Canal Zone 1942 envelope front posted airmail to Boston cancelled 

27.3.42 Corozal Canal Zone passed by US ARMY Censor 186 label 

attached. Passed by US Examiner 00038 cachet signed by Censor.  

£3 -£5 

630 Chad 1982 21st Birthday Lady Diana SG 603-608 u/m imperf set 

together with British Commonwealth Royal21st Birthday souvenir 

album showing issues 

£7 -£10 

631 China 1945-47 C.N.C. Surcharges (84) mint and used with little 

duplication 

£10 -£14 



632 Chinese People's Republic 1982-1987 x10 unaddressed FDCs, no 

duplication. Nice clean group 

£14 -£20 

633 Chinese People's Republic 1987 New Year, Year of the Rabbit stamp 

booklet Michel SB14 with booklet pane of 12x SG 3477 8f stamps plus 

label. Cat £27 

£2 -£3 

634 China 2001 Philatelic package piece posted to London with SG 

MS4455 50y miniature sheet cancelled 29.9.2001. Cat £21 

£2 -£3 

635 Christmas Island 1959 FDC envelope posted, registered Airmail to 

London cancelled 10.2.59, Christmas Island Indian Ocean Australia on 

SG 1-10 optd set, cancelled Singapore in transit 

£3 -£5 

636 Cook Islands 1937-1995 Collection of u/m m/m and used on 4 pages, 

includes optd sets and good range of OHMS optd. Cat value £62 

£5 -£8 

637 Cook Islands 1981 Royal Wedding issue plus optd/surch for 'Year of 

disabled' and Birth of Prince William and 1987 surch. U/M and used in 

singles, pairs, miniature sheets and souvenir sheetlets. Cat £87.75 

£5 -£8 

638 Denmark 1983-84 10kr stamp booklet Michel MH-MiNs30 with 

booklet pane H-Blatt 25, 20Kr stamp booklet Michel MH-MiNr33 with 

booklet panes H-Blatt26 and H-blatt27. Cat value £45 

£2 -£3 

639 Dominica 1938-47 George VI SG 106a used 2s, 107 used 2s6d and 108 

used 5s. Cat value £35 

£2 -£3 

640 Egypt 1949 Brussels Philatelic Exhibition (BEPITEC) commemorative 

envelope posted airmail to Brussels. Cancelled with cachet cancels for 

the event. Exhibition label on reverse 

£10 -£14 

641 France Postal History envelope posted to Auburg, manuscript 6 and 

Nimes mileage cancel.  

£3 -£6 

642 France Postal History EL posted Nice to Agde, manuscript 13. Nice 

Mileage cancel.  

£7 -£10 

643 France 1792 Postal History EL dated 1792 Toulouse posted to Beal, 

Toulouse mileage cancel.  

£7 -£10 

644 France 1802 Postal History EL dated 1802 Strasbourg posted to 

Benusse? Manuscript 10 Strasbourg mileage cancel 

£7 -£10 

645 France 1802 Postal History EL dated 1 Thermidor II (19th July 1802), 

posted to Toulouse. Manuscript postal rate, Montauban cancel 

£7 -£10 

646 France 1805 Postal History EL and invoice dated 13 April 1805 

posted within Castriers. Manuscript 8, Black triangle P cancel 

£7 -£10 

647 France 1808 Postal History EL dated 23 Nov 1808 Talence, posted to 

Chartron. No postage marks or cancels 

£3 -£5 

648 France 1808 Postal History El dated 16 May 1808 Paris posted to 

Saone et Loire. Manuscript 6, red triangle P 

£7 -£10 

649 France 1811 Postal History 2x EL posted from Montauban to 

Toulouse. Manuscript postal rate and Montauban mileage cancels 

£10 -£14 

650 France 1812 Postal History EL dated Aug 1812 Cahors posted to 

Agen. Manuscript 3 Cahors mileage cancel 

£7 -£10 

651 France 1813 Postal History EL dated 1813 Lyon posted to Beaupeau. 

Manuscript 9 Lyon mileage cancel 

£7 -£10 

652 France 1815 Postal History El dated 5 Aug 1815 Bordeaux posted to 

Bayonne, Bordeaux mileage cancel 

£7 -£10 

653 France 1815 Postal History EL dated 30 July 1815 La Croisille posted 

to Montauban. Manuscript 11 Puylaurens mileage cancel 

£7 -£10 



654 France 1815 Postal History EL dated 2 July 1815 La Croisille, posted 

to Montauban. Manuscript postal charge Puylaurens mileage cancel 

£7 -£10 

655 France 1819 Postal History EL dated 29 Aug 1819 posted to 

Draguignan. Manuscript 8 Toulouse mileage cancel 

£7 -£10 

656 France 1819 Postal History EL dated 6 Nov 1819 Bordeaux posted to -

--- Manuscript 6 Bordeaux mileage cancel 

£7 -£10 

657 France 1820 Postal History EL dated 20 May 1820 Paris posted to 

Pontarlier. Manuscript 11 black triangle 'T' cancel 

£7 -£10 

658 France 1821 Postal History EL dated 11 June 1821 Toulouse posted 

Agen. Manuscript 7, Toulouse mileage cancel 

£7 -£10 

659 France 1821 Postal History EL dated 6 July 1821 Paris posted to 

Avallon. Manuscript postal rate, Red triangle 'P' cancel 

£7 -£10 

660 France 1822 Postal History EL dated 16th April 1822 Toulouse posted 

to Esperaza. Manuscript 11 Toulouse cancel 

£7 -£10 

661 France 1824 Postal History EL dated 19th Aug 1824 Toulouse, posted 

to Bordeaux. Manuscript postal rate Toulouse mileage cancel 

£7 -£10 

662 France 1824 Postal History EL dated 1824 Toulouse posted to 

Bordeaux. Manuscript postal rate Toulouse mileage cancel 

£7 -£10 

663 France 1825 Postal History EL dated 1 Sept 1825. Origin and 

destination require research. Blue Manuscript 7 Red Triangle 'T' cancel 

£7 -£10 

664 France 1825 Postal History EL dated 25 Feb 1825 Les Andelys posted 

to Rouen. Manuscript postal rate Les Andelys mileage cancel 

£7 -£10 

665 France 1826 Postal History EL dated 21 Oct 1826 Puylaurens posted to 

unknown destination. Manuscript postal rate Puylaurens mileage cancel 

£7 -£10 

666 France 1827 envelope posted to Agen. Manuscript 19 Bordeaux 

mileage cancel, single ring 8/MAI/1827 cancel.  

£3 -£6 

667 France 1827 Postal History EL dated 20th Dec 1827 Bordeaux posted 

to Cambot. Manuscript 8 Bordeaux mileage cancel, single ring 

25/DEC/1827 cancel 

£7 -£10 

668 France Postal History EL dated 31st March 1828 Toulouse to 

Bordeaux, Toulouse mileage cancel, single ring 31/MAR/1828 and 

2/AURI/1828 cancels 

£7 -£10 

669 France 1828 Postal History EL dated 2 April 1828 Toulouse posted to 

Bordeaux. Manuscript postal charge Toulouse mileage cancel, single 

ring 2/AURI/1828 and 4/AURI/1828 cancels 

£7 -£10 

670 France 1850 Postal History EL dated 17 March 1850 Eymet posted to 

Bordeaux black 2 rang Eymet (23)/20/Mars/50 and Bordeaux 

39/21/Mars/50 cancels 

£7 -£10 

671 France 1907 envelope posted to Cher France from Foreign Legion 

Regiment in Casablanca cancelled 22.12.07 Army Post Regimental 

cachet applied, cancelled received 30.12.07 Crozant., Cher 

£7 -£10 

672 France 1896-1939 group of envelope and postcards £5 -£8 

673 France 1920s to 2000s, good fine used range in an approval book, little 

circulated (200 approx) 

£5 -£8 

674 France 1990-1991 Winter Olympics Albertville 5 La Poste 

presentation folders with cachet cancelled blocks of 4 stamps SG 295b 2f 

30+ 20c Slalom, SG 2953 2f 50+20c Ice Skates, SG 2959 2f 50+ 20c 

Luge, SG 2961 2f 50+ 20c Artistic Skiing and SG 3048 2f 50 stylized 

flame.  

£5 -£8 



675 French Southern and Antarctic Territories 1981 Antarctic fauna SG 

149 u/m lilac 50c Adelie Penguin sheet of 25 stamps, 5 sheets in total. 

Single sheet cat value ££81.25 

£28 -£40 

676 German States Thurn and Taxis 1859064 Northern district SG 14 used 

1sgr pale blue and SG 30 used 3sgr yellow brown. Cat value £82 

£14 -£20 

677 German States 1851 Wurttemberg SG5, used 6K £7 -£10 

678 German States Prussia 1857 SG10 used 2 SGs on piece with early 

soest box cancel. Cat value £120 

£10 -£14 

679 Germany 1848 Postal History EL dated 2 March 1848 posted to 

London. Manuscript 8 black 2-line Hamburg 7 Mar 1848 cancel. Red 

single ring 10MAR10/1848 cancel 

£7 -£10 

680 Germany 1936 Brown Ribbon of Germany SG MS618 u/m 42pf 

miniature sheet. Minor faults right hand side. Cat £38 

£3 -£5 

681 Germany 1937 Hitler's Culture Fund SG MS635 u/m miniature sheet, 

edge faults light hand side. SG MS635 used miniature sheet cancelled 

20.4.37 Munich. Cat £104 

£7 -£14 

682 Germany 1938 Winter Relief Fund SG 663-671 mint set. No gum. Cat 

value mint £110 

£7 -£14 

683 Germany 1938-1939 pair of pre-paid Michel P275 6pf green postage 

cards illustrated with Hitler propaganda image. One unused and one 

posted to London cancelled 1.5.39 Suhl. 

£7 -£10 

684 Germany - Allied Occupation French Zone Rhineland Pfalz 1947 SG 

FR1 2pf block of 9 u/m, SG FR2 3pf block of 9 u/m and SG FR3 10pf 

block of 6 u/m. Also, British and American Zone 1945-1946 SG A21 

used 8pf orange x2, SG A29a used 30pf, SG A30a used 40pf and SG 

A33a used 60pf. Cat value £212+ 

£28 -£40 

685 Germany - Allied Occupation Zone 1948 group of four postcards 

posted to Naumburg/Saale each cancelled with different cachet cancels 

£8 -£10 

686 Germany 1946-1947 Allied Occupation SG 899-925 m/m set Michel 

911-937 and Allied Occupation issues SG 901, 909 m/m, SG 900, 903-

906 used, 910-913, 916-917 used, 921-925 used. Michel 912-913, 915-

918, 921-925, 928-929 and 933-937. Cat value £17+ 

£2 -£4 

687 Germany 1946-1947 Allied Occupation 4x envelopes posted to UK, 

three from British Zone, one from American open, resealed and stamped 

by British or American Censors. 

£10 -£14 

688 Germany 1951-1952 Post horn SG 1045-1060 fine used set. Cat value 

£60 

£5 -£8 

689 Germany 1981-2013 four envelopes related to Heidenheim. 1) unused 

20.6.81 envelope showing Heidenheim Coats of arms. 2) 9.10.11 125-

year anniv of fine service cancelled on 55c pre-paid postage. 3) 14.10.12 

10-year anniv of twinning with Jihlava cancelled on 55c pre-paid postage 

and 4) 100th anniv of philatelic society Heidenheim cancelled 13.10.13 

on SGT 3871 58c & 25 c stamp 

£7 -£10 

690 Ghana - A range of errors and varieties on SG 1266 to 1256 currency 

overprints, mostly fine used. Misplaced value, misalignment of 

overprints etc. (7) 

£20 -£32 

691 Gilbert and Ellice Islands George 1939-1954 SG 52-54 fine used.  £2 -£4 

692 Gibraltar 1897 pre-paid Michel P16 10c postcard posted to 

Cheltenham. Cancelled 20 May 97 with a Gibraltar duplex cancel 

£3 -£6 



693 Gibraltar 1912-24 George V SG 78 m/m 2d, 80 m/m 6d and 79 used 

2.1/2d. Cat value £33.25 

£3 -£6 

694 Gibraltar 1971 Decimal Currency Scenes definitives SG 255-260, 

263a-266, 269-286 and 317-320 mint set in pairs. Cat value £26.80 

£3 -£5 

695 Guyana 1969 Christmas page with SG 511-514 u/m set in blocks of 

four shoeing more printing varieties  

£3 -£6 

696 Guyana error 1981 Royal Wedding 75 on 5 Dollars SG 841a, 

additionally surcharged 4.50 overprint ITU/WHO 17 May 1983 SG 1695 

u/m mint 

£7 -£10 

697 Guyana 1982-84 optd issues u/m SG 1017 1982 G.A.C., flight, SG 

1095 1983 ITU/WHO and SG 1235-1237 Olympics. Cat value £24.75 

£2 -£4 

698 Guyana 1982-84 optd issues u/m SG 1017 1982 G.A.C., flight SG 

1095 1983 ITU/WHO and SG 1235-1237 Olympics. Cat value £24.75 

£2 -£4 

699 Guyana 1981-84 group of u/m (21) Surcharged stamps. Cat £42 £2 -£4 

700 Guyana 1983 30th anniv of President's entry surcharge SG 1096-1097 

u/m and used sets. Cat value £17 

£2 -£4 

701 Guernsey 1941 occupation issue definitives SG 1f u/m strip of 3 2b-3a 

u/m pairs. Cat value £49 

£7 -£10 

702 Guernsey 1941-44 War occupation issue SG 1-2 m/m and fine used. 

Cat value £14.75 

£3 -£6 

703 Guernsey 1941-44 War occupation issue SG 1-3 u/m set. Cat £15 £3 -£6 

704 Hong Kong 1938-52 George VI SG 155, 158, 160, 162 and 162a used 

Dollar values. Cat value £185.25 

£20 -£28 

705 Iran 1911 30r SG 381 LMH Cat £300 - Hong Kong 1937 Airmail cover 

to Dorchester. SG 128 

£40 -£55 

706 Honk Kong 1987 Queen Elizabeth II SG 538B, 539A and 602-615 

u/m. Cat value £78.25 

£14 -£20 

707 Hong Kong 2004 Hong Kong Post People's Liberation Army Forces 

Bilingual 12-page illustrated booklet, plus 5x4 stamp sheetlets SG 1249-

1254. Cat value £34.40 

£3 -£6 

708 Iceland 1937 King Christian X Silver Jubilee SG MS223 u/m 

miniature sheet. Cat value £44 

£5 -£8 

709 India 1856-1946 Queen Victoria, King's Edward and George VI m/m 

and used 4 pages. Cat value £319 

£20 -£28 

710 India 1911-36 George V used collection on 2 stock pages. Cat £50 £5 -£8 

711 India 1947-48 Independence SG 301-303 m/m and used sets, Air SG 

304 m/m 

£3 -£5 

712 India 1050-51 Inauguration of Republic SG 329-332 used set 

geological survey centenary, SG 334 used 2a 1st Asian Games SG 335-

336 used set.  

£3 -£5 

713 India 1947-2001 m/m and used postage and commemoratives on four 

double sided stock pages. Cat value £475 

£40 -£55 

714 India 1975 collectors pack of m/m commemoratives and sets. Cat value 

£42 

£7 -£10 

715 Ireland 1942 Dublin Libraries envelope posted to Bristol cancelled 

27.7.42 with Baile Atha Cliath cancel. Opened by Censor and resealed 

with examiner 6553 tape 

£3 -£6 

716 Iran, Iraq, UAR etc., mostly fine used modern, unpriced. Nice lot 

(100+) 

£5 -£8 



717 Ireland 1922-52 stock page with 50+ m/m and used stamps. Cat value 

£72.20 

£7 -£10 

718 Isle of Man 1997 Owls, pair of unaddressed FDCs with Hong Kong 

92" logo, cancelled Douglas on SG 734, 739 and SG MS740 miniature 

sheet plus £4.62 booklet 

£7 -£10 

719 Isle of Man 1993 ships - Postage issue 5x unaddressed FDCs. 1) SG 

539-544. 2) SG 545-550. 3) SG 551, 553-55. 4) SG 556. 5) SG 557 plus 

3 ships stamp booklets values £1, £1.10 and £2.20 

£14 -£20 

720 Isle of Man 1994 group of 9 unaddressed FDCs. The 1994 complete 

year issue plus two miniature sheet FDCs. Also a £2.40 happy holiday, 

£4.04 Post Pat stamp booklets 

£10 -£14 

721 Isle of Man 1995 Year set of unaddressed FDCs includes three 

miniature sheet FDCs (11) in total. Plus Scafell Railway and Thomas the 

Tank Engine stamp booklets 

£14 -£18 

722 Isle of Man 1996 incomplete year set of FDCs, includes two miniature 

sheet FDCs plus ships and £4.71 Dogs stamp booklets 

£10 -£14 

723 Isle of Man 1998 group of (12) unaddressed FDCs the year issue, 

includes two miniature sheet FDCs plus Year of the Ocean and Manx 

Steam railway stamp booklets 

£15 -£20 

724 Isle of Man 1997 incomplete set of 9 unaddressed FDCs includes two 

miniature sheet FDcs and SG MS760 Hong Kong m/s £4.54 Golf stamp 

booklet 

£10 -£14 

725 Isle of Man 1999 group of four unaddressed FDCs Local Post Boxes, 

Europa, 175th anniv of RNLI with miniature sheet FDC plus RNLI 

stamp booklet 

£7 -£10 

726 Guyana 1984 unaddressed FDC envelope with SG 1351a 600c on 

$7.20 on $1 stamp cancelled Philatelic Bureau SG 1351a u/m blue on 

black optd versions.  

£2 -£4 

727 Guyana 1992-1995 5x u/m opt sets of stamps using Centenary of 

Sander's Reichenbachia Orchids listed in SG and Scott but not valued 

£3 -£6 

728 Guyana 1981 Postage Dues opt and surcharge for postal use. Scott 

341-349 Type 'a' u/m set; Scott 341a-349a Type 'b' u/m set SG 782-790. 

Cat £17  

£3 -£6 

729 Grenadines of St Vincent 1981-1982 Royal Wedding and opts SG 195-

200 u/m set in 3x seven stamp souvenir sheetlets SG MS201 u/m 

miniature sheet, SG 195-200 u/m set optd Specimen in 3x seven stamp 

souvenir sheetlets, SG 01-06 u/m set optd official in 3x seven stamp 

souvenir sheetlets Royal baby Mustique opt FDC with SG 234 gutter 

pair.  

£14 -£18 

730 Gold Coast 1884-1902 Queen Victoria group of 11 fine used stamps, 

postmark interest.  

£5 -£8 

731 Guernsey 1941 occupation definitives SG 1f-3a u/m set in pairs. Cat 

value £45Guernsey 1941 occupation definitive SG 3a u/m 2.1/2d block 

of 8. Cat value £120 

£14 -£20 

732 Israel 1960 Aerogramme posted to UK cancelled Tel Aviv and State of 

Israel official Air Mail envelope posted to UK with bilingual state of 

Israel Government press office cancel  

£7 -£10 

733 Israel 2012-2013 group of 8 u/m souvenir sheetlets of NVI issues with 

labels from 2009-2010 period 

£10 -£14 



734 Israel 1964 3x registered Paul VI pilgrimage covers canalled 5.1.1964 

Jerusalem, Nazareth and Tiberias all Pontifical Biblical Institute labels 

and cachet stamps some staining but nice group  

£8 -£10 

735 Israel 1968-2015 collection of u/m miniature sheets, greetings, 

souvenir sheetlet and some 2002 and 2015 issues with attached labels 

and information sheets. No duplication (15) in total. Plus Israel post 

airmail package envelope. Cat £87.55 

£7 -£10 

736 Italy 1843 Postal History EL dated Oct 1843 Carmagnola posted to 

Nizza (Nice) manuscript 19 two line Carmagnola 19 OTP cancel  

£7 -£10 

737 Italy 1844 Postal History EL dated Oct 1844 Carmagnola posted to 

Nizza (Nice), manuscript 8 two line black Carmagnola 16 OTR cancel. 

Red 18 OT cancel  

£7 -£10 

738 Italy 1845 Postal History EL dated 22 March 1845 Carmagnola 

posted to Nizza (Nice) manuscript 8, Carmagnola 22 Mar 2 line cancel. 

Red 24 Mar cancel 

£7 -£10 

739 San Marino 1917 'For Combatants' Surcharge S.G. 55 u/m pair 25c on 

2c x2. Cat value £40. San Marino 1924 Postage Due S.G. D102-D104, 

D106-D107 m/m, S.G. D105 used (6). San Marino 1931 Air S.G. 166-

167 m/m and S.G. 164-165 used  

£5 -£8 

740 Jamaica 1981 Royal Wedding SG 516-519 u/m set, SG MS520 u/m 

miniature sheet, SG 516-519 u/m set of 5 stamps pule label souvenir 

sheetlet, souvenir stamp booklet and u/m booklet pane with SG 516-519 

£7 -£10 

741 Jamaica 1990 500th anniv of Discovery of America 2nd issue. Jamaica 

Post souvenir folder with SG 774-777 u/m set, SG MS778 u/m m/sheet.  

£5 -£8 

742 Kiribati 1981 Royal Wedding SG 149-154 u/m set in 3x7 stamp 

souvenir sheetlets SG MS155 u/m miniature sheet $1.96 souvenir stamp 

booklet, SG 149-154 u/m set of 3x7 stamp souvenir sheetlets optd 

specimen 

£10 -£14 

743 Japan 1876 definitives SG 113c x 2, 79, 114f x 2, 118h, 115g, 116 x 2, 

120h, 121 h, 123h used. 

£10 -£14 

744 Japan 1981-1983 Modern Western Architecture SG 1637 u/m 60y 

block of 9, SG 1638 u/m 60y pair block of 4, block of 9, SG 1669 u/m 

60y pair x2 strip of 4, SG 1680 u/m 60y, 1681 u/m 60y pair, SG 1706 

u/m 60y strip of 4, SG 1710 u/m 60y strip of 3 strip of 4 and SG 1711 

u/m 60y strip of 4. Cat value £43.50 

£5 -£8 

745 Japan 2008 Tourism SG 3899-3878 u/m sheetlet of 10. Cat value £18 £2 -£4 

746 Jersey 1941 War Occupation issues SG 2 1d scarlet cancelled 1.4.41 

Jersey 1st day of issue o0n single and pair 1d. 2x Mourning envelopes 

cancelled on SG 2 envelope posted within Jersey marked FDC cancelled 

29.7.43 on SG 3-8 

£7 -£10 

747 Jersey 1971-1985 5x presentation packs 1971-73 period. 12x 

Unaddressed FDCs and 1985 Liberation anniv pre-paid unused envelope 

£14 -£20 

748 Jamaica 1938-52 George VI SG 132 used 5s, SG 133a used £1 and SG 

131 used 2s single and pair. Cat 44.75 

£5 -£8 

749 K.U.T. 1938-54 George VI SG 148 used 5s and 149 used 10s. Cat £60 £5 -£8 

750 South Korea 2001 greetings stamps SG 2495-2497 u/m part set in 

strips of 5 with attached Philakorea 2002 labels. Cat value £30 

£3 -£6 

751 Latvia 1995 Latvia Post Year Pack containing u/m issues plus 

miniature sheets. Cat value £35 

£5 -£8 



752 Lebanon 1931-1950 Postage due 9 used stamps, no duplication. Cat 

value £61.65 

£10 -£14 

753 Lebanon 1945 Postal Tax stamps Lebanese army surcharge SG T289 

m/m and used 5p on 30c brown. Cat £653.75 

£40 -£55 

754 Lebanon 1947 Postal Tax stamps Aid to War in Palestine Surcharge 

SG T340 used x2 5p on 60c, SG T341 m/m 5p on 3p, SG T342 used x2 

5p on 15p, SG T343 used 5p on 10p and SG T344 used 5p on 3p. Cat 

value £52.55 

£5 -£8 

755 Lebanon 1947 Postal Tax stamps Aid to War in Palestine Surcharge 

SG T343 m/m and used 5p on 10p red. Cat £138.50 

£10 -£14 

756 Leeward Islands 1938-51 George VI SG 114 fine used £1. Cat value 

£450 

£28 -£40 

757 Liechtenstein 1934 Air SG 145a, 146a and 147a m/m. Cat value £73.75 £7 -£10 

758 Lundy 1955 Millenary issue pair of FDCs Surface Mail 112-118 1/2 

puffin to 9 puffin values, Air mail 119-125 1/2 puffin to 9 puffin values. 

Cat value £28 

£2 -£4 

759 Lundy Island 1979 50th anniv of Lundy Island Local post 

presentation pack with 229-233 8 puffin to 22 puffin stamps 

£3 -£6 

760 Maldives 1981 Royal Wedding SG 918-920 u/m set (perf), SG 918-920 

u/m set (Imperf), SG MS921 u/m miniature sheets perf and imperf, SG 

918-920 u/m set in three sheets of five stamps plus label souvenir 

sheetlets perf and imperf sets 

£14 -£20 

761 Malta 1962 Great Siege Commemoration FDC posted to London 

cancelled 7 Sept 62 Valletta on SG 307-310 

£2 -£4 

762 Malta 1981 History of Maltese Industry presentation pack with SG 

667-682 u/m set. Cat value £27.95 

£2 -£4 

763 Malta 1962 group of five OHMS envelopes posted Airmail from the 

Treasury, Malta to Crown Agents London 

£6 -£8 

764 Mauritius 1962-63 group of 19 official envelopes posted to Crown 

Agents London by Airmail, registered post from various government 

departs. An interesting array of cancellations and government office 

cachet stamps.  

£14 -£20 

765 Morocco Agencies 1914-35 British Post Offices King George V SG 49 

used, SG 129-130 used, SG 143-145 used, SG 197, 199 used and SG 239 

m/m. Cat value £132.95 

£20 -£28 

766 Mozambique Company 1918-39 m/m and used on old album page.  £3 -£6 

767 Natal 1869-1889 group of 11 stamps SG 67 1d bright rose m/m, rest 

used, some edge faults. Cat value £323+ 

£28 -£40 

768 Netherlands 1944 Env posted to England cancelled 3/6/1944 Itassell 

1945 on S.G. 579 10c and S.G. 574 21/2c stamps opened by Dutch 

Censor and resealed with tape tied in with 3230 cachet.  

£3 -£5 

769 Netherlands 1940 Airmail KLM flight cover £7 -£10 

770 Netherlands - 1955 Cultural and Social Relief Fund set, First Day 

Covers. 

£10 -£15 

771 Netherlands 1950-Bombed Churches Fund SG720-724 mounted mint 

set, cat value £134 

£5 -£8 

772 Netherlands 1924-1947 used group of (100+) on 4 pages, strength in 

Queen Wilhelmina postage issues and 1930-40s relief fund sets. Some 

colonies, issues very little duplication 

£20 -£28 



773 Netherlands 1953 2x FDCs posted to London. 1) Cultural and Social 

Relief fund cancelled 1st day of issue on SG 764-768. 2) Red Cross fund 

cancelled 1st day of issue on SG 769-773. Cat value £41 

£5 -£8 

774 Netherlands 1989-93 collection of 30 m/m automatic machine labels 5c 

to 700c values. Michel TS1-TS4 

£14 -£20 

775 Netherlands Antilles 1961-1990 u/m and m/m on 17 pages, mainly 

complete sets. Cat value £212.80 

£20 -£28 

776 Netherlands 1870-1912 Postage dues group of 22 used. Cat value £70 £7 -£10 

777 Netherlands 1993 greetings stamps SG 1666-1667 mounted mint 

sheetlets of 10 stamps of each 

£3 -£5 

778 Netherlands 1967 "Amphilex 67" stamp exhibition SG 1035-1037 

u/m set in 3x10 stamp sheetlets Michel 880-882 plus 10x exhibition 

ticket stubs. Cat value £132 

£10 -£18 

779 Netherlands 1977-2001 "Ampilex 77" 2nd series used set and stamp 

booklet 1999-2001 m/m and used sets on 8 pages. Most in sheetlets of 10 

stamps (7). Cat value £112.50 

£10 -£18 

780 Netherlands Antilles 1991 6th anniv of express mail service SG 1031 

u/m 20g. Cat value £35 

£3 -£5 

781 Netherlands 1976-1988 Stamp Exhibitions "Amphilex 77" SG 1254-

1258 u/m set in pair blocks, "Amphilex 77" SG 1273-1276 u/m set 1273-

1276 used set in pair blocks, SG MS1277 u/m miniature sheet, SG 1442 

from "Fila Cento" issue, Filacept exhibition SG 1525-1527 u/m set in 

pairs. 2x FDC for "Amphilex 77" 

£10 -£14 

782 Netherlands 1989-1990 150th anniv of Netherlands Railways FDC 

cancelled on SG 1558 65c Death Centenary of Van Gogh presentation 

pack, Europa-Post office buildings presentation pack 

£7 -£10 

783 Great Britain 1888 Postal History EL Farming Stock Insurance 

Renewal Notice dated 28.9.1888, Driffield posted to Hull cancelled 

28.9.88 with a Driffield duplex cancel on SG 172 1d lilac 

£3 -£6 

784 Great Britain 1895-1902 2x pre-paid 1/2d postal rate envelopes and 

pre-paid 1/2d Postcard all used. 

£3 -£6 

785 Great Britain 1897 Queen Victoria Diamond Jubilee Phantoms u/m set 

of 7. This set is the forerunner of Jubilee themed sets.  

£10 -£14 

786 Great Britain 1902-10 Edward VII SG 262 used 2s6d dull purple. 

Crease across stamp. Cat value £180 

£5 -£8 

787 Great Britain 1911-13 Edward VII SG 316 fine used 2s6d dull reddish 

purple, SG 317 fine used 2s6d dark purple and SG 318 fine used 5s 

carmine. Cat value £570 

£20 -£28 

788 Great Britain 1912-24 SG 361 m/m 1d Scarlet Vermilion Control Q21.  £7 -£10 

789 Great Britain 1916-1918 pair of hand coloured birthday cards dated 

1916 and 1918, and a Christmas card dated 1917 with a festive 

illustration cartoon print.  

£10 -£14 

790 Great Britain 1917 2s picture postcards showing Sheffield University 

and Cawthorne Barnsley posted to A.A. Battery., Royal Horse Artillery 

Woolwich  

£3 -£6 

791 Great Britain 1937 Coronation Cinderella u/m et of 60 Coronation 

scene images in original envelope 

£7 -£10 

792 Great Britain 1936 envelope posted to Doncaster cancelled Alford 

Lincs 14.9.36 on SG 457-458 Edward VIII stamps 

£3 -£5 



793 Great Britain envelope posted registered to Ipswich cancelled 

Maritime Mail. Maritime Mail registered label from HM Ship censor 

stamp, signed by censor 

£3 -£6 

794 Great Britain 1953 Coronation FDC posted registered to Bromley 

cancelled with Bromley and Beckenham oval registered cancels on SG 

532-535 Coronation issue dated 3 June, 53 1st day of issue.  

£7 -£10 

795 Great Britain 1953 Coronation SG 532-535 m/m and used sets £3 -£5 

796 Great Britain 1960 1st Anniversary European Post and Telecoms 

Conference SG 621-622 u/m set in strips of five 

£7 -£10 

797 Great Britain 1960 Tercentenary of Letter Office SG 619-620 u/m set 

in blocks of four, 1st Anniv European Post & Telecoms Conference, SG 

621-622 u/m set in pairs  

£3 -£6 

798 Great Britain 1961-66 3x envelopes with old time town numeral 

cancels. One posted to Dersingham 3d stamp cancelled with Manchester 

strike back cancelled with Manchester Slogan Machine cancel. Number 

two posted to Colne Lancs, 3d stamp cancelled with 151 Colne strike 

and back cancelled Colne. The third was posted to Dersingham with 4d 

stamp cancelled and 489 Manchester strike and Manchester slogan 

machine cancel 

£3 -£6 

799 Great Britain 1962 National Productivity Year SG 631-633 (ordinary) 

u/m set in blocks of six.  

£3 -£5 

800 Great Britain 1971 pair of postal strike Norwich local post envelopes 

FDCs. One cancelled 27.1.71 on 2s red stamp. Two posted to Norwich 

cancelled 2.2.71 and 6d, 1s and 1s6d, both with Emergency Postal 

service clock cancels 

£3 -£6 

801 Great Britain 1971 Post Strike Cinderella's Herm Island optd 

Southampton strike post u/m set 6, 1s to 7s6d values. Exeter Emergency 

Delivery service u/m set of 3 1d-1s values, Exeter Emergency Apollo 15, 

2s value label 

£7 -£10 

802 Great Britain 1974 Winston Churchill Centenary Europa Souvenir 

sheet u/m pair includes specimen overprint 

£10 -£14 

803 Great Britain 1984 royal Mail Postage labels 16x u/m labels 9.1/2p-

17p values 

£2 -£4 

804 Australian States used on two stock cards plus Postcard, some stamps 

nibbled edges but has nice cancelled (50+) with some perfins.  

£14 -£20 

805 Cape of Good Hope 1901 x4 used revenue stamp 1s, x2 blue shades 2s 

and £1 

£14 -£20 

806 Cayman Islands 1950 definitive SG 137 mint plate block of 8 £3 -£6 

807 China 1946 Scruffy water-stained envelope posted airmail Shanghai to 

London with x4 nice4.12.46 Shanghai cancels on SG760, 2x SG808, 2x 

SG856 and SG837 

£7 -£10 

808 France 1985-1996 (11) incomplete stamp booklet no duplication, all 

with 1 or 2 stamp missing from panes. Cat value of stamps £100+ 

£7 -£10 

809 France 1986-2001 (14) stamp booklets and (2) self-adhesive stamp 

sheet, no duplication. Cat value £200+ 

£14 -£18 

810 France 1999-2002 x5 self-adhesive stamp booklets of (10) Introduction 

of Euro St Valentines Day, New Year, Vacations and Christmas. Cat 

value £50+ 

£7 -£10 

  



811 Switzerland 1977 - Der Globi Cartoon Postman Character special 

post mark envelope posted, registered to Beru showing Globi cancelled 

15.10.1997 Wangen b.Otten on 2 pairs of SG1340 70c stamps with each 

pair having a standard and a common error stamp back cancelled 

15.10.1997 Wangen b Olten on SG1014 40c stamp and SG1318 180c 

stamp registered label Wangen b Olten No.320 

£7 -£10 

812 French Southern and Antarctic Territories 1981-1996 (11) u/m 

stamps, no duplication. Cat value £60 

£7 -£10 

813 German States Baden 1862-1905 SG 27 used 1K black, edges trimmed.  £3 -£5 

814 German States Baden 1865-1852 SG 3 used 3K on yellow.  £3 -£5 

815 Germany 1923 Inflation Surcharge definitive S.G. 348a u/m 10m on 

100md grey Surcharge inverted. Cat value £42, German States - Bavaria 

1890 definitive S.G. 108 u/m pair 5pf, Michel 61 and German S.G. 115 

u/m 25pf Michel 62 

£5 -£8 

816 Germany - Saar French Occupation m/m x7, 6x French currency print 

proof stamps for 1926 issues.  

£14 -£18 

817 German States Bavaria opts 1919-20 SG 244A-249a M/M £3 -£5 

818 Germany Upper Silesia 1922 SG 47-48 used and SG 49 m/m.  £3 -£5 

819 Germany 1937-1945 2x commercial covers and (7) covers and (2) 

postcards from German Occupation of Poland 

£16 -£25 

820 Germany 1945 Allied Military Post Definitives SG A10-A11, A3-A6, 

A15, A8, A26, A9, A29, A31, A32 very fine used. Cat value £45 and 

Germany 1945 Allied Military Post Definitives SG A10-A11, A3-A6, 

A15, A8-A9, A29, A31-A32 used. Cat value £40 

£3 -£5 

821 Germany 1945 Russian Zone Provision administration SG RA8 u/m 

block of 8 Roulette 5pf, Michel 1B. Cat value £92 and Germany 1945 

Allied Occupation West Saxony S.G. RD5-RD9, RD12, RD16 m/m, SG 

RD16 used.  

£3 -£5 

822 Germany 1928 envelope cancelled 18/8/1928 with a Breslau machine 

cancel on S.G. 406 15pf stamp cancelled Vent Austria on S.G. D593 5g 

Postage due stamp, Germany 1940 - Feldpost Letter Ukraine to 

Nuremberg with contents & card 

£3 -£5 

823 Germany 1945-1949 Allied Occupied Zones m/m and used on two 

stock cards. Cat value £153+ 

£10 -£14 

824 Germany 1948 Allied Occupation SG A53-A69 used set. Cat £55 £3 -£6 

825 Germany 1946 Allied Occupation of East Saxony SG RE11 fine used 

3pf Block of 4, and Germany 1948 Soviet Zone Politicians, Artists and 

Scientists S.G. R35, R38-R39, R43-R44 m/m Michel 214, 217-218, 222, 

223. Cat value £40 

£3 -£6 

826 Germany (Russian Zone) 1948 - Envelope registered Naumburg (Salle) 

19a to London with Soviet Zone overprint on 6pf, 10pf, 12pf and 84pf, 

slogan  

£3 -£5 

827 Germany 1946 Local State Issue Post War Pre-Paid Ebersbach/Fils 

type posted to Trossingen Cancelled 2/12/1946 Sengen (Brenz) on 5pf 

green postage and S.G. 900 2pf and S.G. 904 6pf Allied Zones 

definitives 

£3 -£5 

828 German Occupation Field Post Covers x2. The first cancelled 

22.10.39 Rzeszo0w Poland, posted to Pfroten. The second cancelled 

26.8.43 Field Post Regiment cancel applied 

£3 -£6 



829 German Occupation 1940 Poland. Two German official Post East 

covers, the first cancelled 7.5.40 Radom Poland on SG 0397 24g stamp, 

posted to Hannover. The second cancelled 19.12.40 on SG 0397 posted 

within Cracow 

£7 -£10 

830 Germany 1940 Occupation of France 9x used Hindenburg optd, 

Alsace (4) and Lorraine (5) 

£3 -£5 

831 Germany 1945 local issue, Hitler postage obliterated strikes Nitzsche 

Reichenbach, Michel 1 l/m 1pf and 6 u/m 8pf. Also Lobau Michel 7 m/m 

6pf and Michel 10 m/m 10pf. Cat value £171 

£5 -£8 

832 Germany 1982 envelope captioned First Machine Labels of the counter 

terminal system of the German Federal Post Office cancelled 27/9/1982 

Wiesbaden 1 with automatic machine label cachet cancels on 5pf, 55pf, 

65pf, 85pf and 135pf labels. These are not normally printed values so 

were probably printed in this 'Meet the working group' event 

£3 -£5 

833 Germany 1953 International Philatelic exhibition S.G. 1097 used 

10pf & 2pf machine cancel Michel 171 and 1953 Humanitarian Relief 

Fund SG 1101 m/m 20pf & 10pf Michel 175. (2) Also Germany 1953 

Humanitarian Relief Fund SG 1099-1102 mint set. No gum 

£3 -£5 

834 Germany - West Berlin 1950 Wagner, set of (2) SG B72/73, very fine 

on special card 

£3 -£5 

835 East Germany 1950 250th Anniversary of Academy of Sciences SG 

E24 10pf u/m, S.G. E27 20pf m/m and S.G. E28 24pf u/m. Cat value 

£67. Also East Germany 1951 Envelope posted to Bishop's Stortford and 

redirected to Northumberland Cancelled 20/7/1951 Dresden on SG E45 

50pf Stamp Friendship with China issue Back cancelled 24/7/1951 

Bishops Stortford. 

£3 -£5 

836 East Germany 1952-1953 definitives S.G. E85, E91-E95 m/m, S.G. 

E8-E84, E87-E88, E92-E94 used Michel 327-330, 332-333, 336-340. 

Cat value £130 

£3 -£5 

837 East Germany 1984 Air S.G. E2466 u/m Black of 8 3m airpost stamps £3 -£5 

838 Gibraltar 1961 - O.H.M.S Official envelope to Crown Agent, Milbank, 

Gibraltar official paid datestamps in red, Colonial Secretariat Official 

paid, signed in purple 

£3 -£5 

839 Gibraltar KGV range 1/2d to 6d (2) - 12 in total most nicely used, 

some toning 

£3 -£5 

840 Guatemala 1938 FDC airmail envelope to Commemorate the 150th 

anniversary of the USA Constitution, cancelled 10.1.38 on SG MS367b 

miniature sheet. 

£3 -£6 

841 Guernsey 1970-79 (17) FDCs, all different and majority unaddressed £10 -£14 

842 Haiti 1931 Envelope Airmail from Royal Mail Steam Packet Co. Haiti 

to Royal Mail steam packet Co. Jamaica cancelled 14/11/1931 Port au 

Prince Haiti on 2x S.G. 307 50c airmail stamps rather grubby with small 

top opening tear. 

£7 -£10 

843 Hong Kong 1973-1992 (41x) used Queen Elizabeth II postage stamps, 

no duplication. Good selection of high values. Cat value £105 

£7 -£10 

844 Hong Kong 1972-2001 seven sets of m/m or used commemoratives. Cat 

value £67.25 

£5 -£8 

845 Hungary 1954 35th Anniversary of the Proclamation of the 

Hungarian Soviet Republic S.G. 136 u/m 60f block of 4. Cat value £36 

£8 -£12 



846 Italy (Lombardy & Venetia) 1850 45 cents SG5, very fine used with 

VICENZI circular date stamps 

£10 -£14 

847 India 1937-1943 Wartime Correspondence to England - includes: 

Censored male, Active Service Env and Registered ENVS from Binn 

Aguri. Nice lot (9) 

£10 -£14 

848 India 1932-1936 Official optd S.G. 0127-0128, 0131-0133 m/m. Cat 

value £41+ 

£3 -£5 

849 India 1952 Airmail - Indian Air Lines/Air India International 1/8/1953 

envelope posted to London cancelled 3/10/1953 Kakinada with machine 

cancels on S.G. 313 2a, S.G. 318 8a and S.G. 333c 4a definitives 

£3 -£5 

850 Iceland 1985 Year Pack - mint issues  £3 -£5 

851 India 1939 envelope posted airmail to Bournemouth from the 

Commissioner of Allahabad, cancelled 27.11.39 Allahabad Kutohery. 

Stamped unopened and passed Censor 21 Karachi 

£3 -£6 

852 Isle of Man 1973-77 u/m complete set collection for period on nine 

stock cards. Includes American Independence m/s and 1975 T.T. Race 

set in gutter pair blocks of 4. Cat value £46.70 

£5 -£8 

853 Israel 1948-1967 3x FDCs 1948-50, 3x Aerogrammes 1965-66 

envelope posted registered airmail cancelled 20.7.2948 on 8x Ancient 

Jewish coins stamps. Historic event envelope for Suez Canal ceasefire 

and 1st passage of Israeli ship S.S. Olympus through Canal cancelled 

19.7.67 ceasefire and 3.11.75 ship passage 

£10 -£14 

854 Israel Scouting 1957-1969, (5) covers/cards  £3 -£5 

855 Italy 1921 600th Death of Dante Anniversary S.G. 117 used 40c. Cat 

value £32 

£3 -£5 

856 Italian Occupations 1916 Dodecanese Islands Calimno S.G. 8A used 

20c on 15c. Cat value £32. Also Italy 1921 Victory of 1918 S.G. 118-

121 m/m set S.G. 119 used 10c. Cat value £25+ 

£3 -£5 

857 Italy 1952 1str Civil Aeronautics Law Conference S.G. 823 used 60l, 

Italy 1956 definitive S.G. 904 m/m fine used (6). Cat value £32. Also 

Italy 1912 Re-erection of Campanile of St. Mark S.G. 91-92 used set.  

£3 -£5 

858 Iraq 1963 Baghdad - Auckland B.A.O.C. First Flight London-

Auckland cover 

£3 -£5 

859 Japan - An interesting range of old used stationery cards etc. (4) £3 -£5 

860 Japan Pre-paid postcard with 1 sen Blue postage written in Japanese 

with a variety of cancellations/chop marks 

£3 -£5 

861 Japan 8x Tobacco Tax fiscal stamps used scruffy but unusual group £20 -£28 

862 Japan 1872 20s red-violet, soft native paper some damage to lower 

perforations, perf 10-13 S.G. 44 used, a rare stamp compound. S.G. 

catalogue £146,000 

£150 -£200 

863 Japan 1981 Philatokyo 1981, good batch of FDC's etc., also a few 

Philanippon 1991 (16) 

£3 -£5 

864 Japan 1995 folder issued for letter writing day containing 10 pre-paid 

mint postcards with 70y postal rate. 2 postcards each of 5 designs  

£3 -£5 

865 North Borneo 1888 SG 36b-40, 42 and 44b used. Cat value £159.50 £7 -£14 

866 Madeira 1987 Europa Architecture SG MS235 miniature sheet 

cancelled on 1st day of issue 5.5.87 Lisboa.  

£3 -£5 

867 Malaysia 1966 Postage due SG D1-D3, D6, D18-D21 used set. Cat 

value £45.50 

£5 -£8 



868 Malaysia 1966 Postage Due SG D2 used 2c and used 2c pair, SG D18 

used 8c x3, D19, D6, D20 used, D21 x4 used 50c. Cat value 55.75 

£5 -£8 

869 Malaysia 1966 Postage due SG D2 used and used pair D6 used, D18-

D21 used. Cat value £30 

£20 -£28 

870 Newfoundland 1865-71 SG 26 m/m 5c brown perf shift and small faults 

SG 11 m/m 24c blue. Cat value £592 

£32 -£40 

871 Newfoundland 1868-1880 King Edward VII while he was Prince of 

Wales. SG 34-35, 40 & 44 used. Cat value £202 

£10 -£14 

872 Newfoundland 1890 Queen Victoria SG 55 m/m 3c slate grey x5 

shades, SG 55 used 3c deep slate. Cat value £278.50 

£10 -£14 

873 Newfoundland 1865-70 Queen Victoria SG 28 used 12c red brown 

cancelled with dumb strike. Cat value £150 

£10 -£18 

874 Newfoundland 1887-1938 Stockcard with 23 m/m and used. Cat 42.65 £3 -£6 

875 Newfoundland 1937 Additional Coronation issue SG 257-267 m/m 

set, SG 257 1c grey, 258 3c orange-brown and 254 20c green used. Cat 

£92.30 

£7 -£10 

876 Canada 1939 Souvenir sheetlet of (9) poster stamps commemorating 

the Royal Visit to Canada, 1939 sheetlet had perf-splits and top and 

bottom edge damage but stamps are complete. Includes original scruffy 

envelope/sleeve. 

£14 -£20 

877 France 2001 20th Century 3rd series SG MS3710 u/m miniature sheet £3 -£5 

878 France 2001 20th Century 4th series SG MS3756 u/m miniature sheet 

in presentation folder.  

£3 -£5 

879 France 2002 20th Century 6th series SG MS3861 u/m miniature sheet 

in presentation folder 

£3 -£5 

880 France 2002 Marianna postage stamps SG MS3794(a) and (b) u/m 

miniature sheet pair. Cat value £80 

£7 -£10 

881 Hong Kong 1862-1997 mint and used collection of postage stamps 

from Queen Victoria to QEII, strength in Queen Elizabeth II issues.  

£10 -£16 

882 Hong Kong 1912-1988 stock page of used postage with few 

commemoratives, strength in QEII with much duplication of high value 

postage stamps.  

£14 -£20 

883 India 1855-1978 used collection on Double sided stock page, includes 

officials and Indian states.  

£14 -£20 

884 Japan postal history (7) postcards from 1910s to 2008. Six early pre-

paid cards with fold lines and edge faults 

£14 -£20 

885 Japan 1876-1975 used collection on double sided stock page, 

duplication throughout but strength in 1876-1914 period.  

£14 -£20 

886 Japan 1899-1970 m/m and used on (8) pages and packet of loose (150+) £14 -£20 

887 Japan 1872-1890s collection of (35) used fiscal stamps. Some 

duplication and faults but an interesting group 

£20 -£28 

888 Japan 1970-1988 group of u/m miniature sheets and blocks of 

commemoratives in six Prinz cards. Cat value £97.65 

£3 -£5 

889 South Korea 1963/4-issues on Air Mail pieces issues 1963/4 F.U on 

piece, very difficult material to fine 

£3 -£5 

890 Barbados 1855-1947 (23) m/m and used on old album page.  £10 -£14 

891 Hong Kong 1863-2004 page of m/m and used postage stamps (28( 

Victoria to QEII period. Also SG MS1243 u/m $10 miniature sheet. Cat 

value £263 

£16 -£20 



892 Madeira 1980-81 FDC envelope cancelled 2.1.80 Funchal on SG 

MS171 112th anniversary of optd stamps miniature sheet, FDC envelope 

cancelled 11.5.81 Maderia Lisboa on SG MS179 Europa miniature sheet.  

£3 -£5 

893 Madeira 1982 Europa SG MS200 miniature sheet cancelled Funchal 

3.5.82 1st day of issue. FDC as above. Cat value £34 

£5 -£8 

894 Madeira 1983 Europa SG 203 used 37e, 50 SG MS204 used miniature 

sheet FDC with SG MS204. All cancelled on 1st day of issue 5.5.83 

Lisboa C.T.T. Cat value £43.30 

£5 -£8 

895 Madeira 1984 FDCs Europa SG MS207 miniature sheet cancelled 

2.5.1984 Funchal Transport 1st series, SG 210-213 strip of four 

cancelled 22.11.84 Funchal 

£3 -£6 

896 Madeira 1985 Europa SG MS215 u/m and 1st day of issue cancelled 

miniature sheets FDC cancelled 6.5.85 Funchal on SG MS215. Cat £69 

£5 -£8 

897 Madeira 1986 Europa SG MS225 miniature sheet cancelled on 1st day 

of issue 5.5.86 Lisboa, FDC cancelled 5.5.86 Lisboa on SG MS225. Cat 

value £42 

£3 -£5 

898 Madeira 1988 Europa Transport and Comms SG MS239 miniature 

sheet cancelled on 1st day of issue 21.4.88 Funchal, FDC cancelled 

21.4.88 Funchal on SG MS239 miniature sheet. Cat value £42 

£5 -£8 

899 Madeira 1989 Europa Children's Games SG MS 247 miniature sheet 

cancelled on 1st date of issue 26.4.89 Funchal, FDC cancelled 26.4.89 

Funchal on SG MS247 miniature sheet. Cat value £42 

£3 -£5 

900 Madeira 1990 Europa P.O. Buildings SG MS255 miniature sheet 

cancelled on 1st day of issue 11.4.90 Funchal, FDC cancelled 11.4.90 

Funchal on SG MS255 miniature sheet. Cat value £36 

£3 -£5 

901 Madeira 1991 Europa - Europa in Space SG MS279 miniature sheet 

cancelled on 1st day of issue 11.4.91 Funchal, FDC cancelled 11.4.91 

Funchal on SG MS279 miniature sheet. Cat value £36 

£3 -£5 

902 Madeira 1994-97 Europa miniature sheets - 1994 Discoveries SG 

MS294 cancelled on 1st day of issue 5.5.94 Madeira, 1996 Famous 

Women SG305 used 98e SG MS 306 miniature sheet cancelled 30.6.98 

Lisboa. 1997 Tales and Legends SG Ms316 cancelled on 1st day of issue 

5.5.97 Lisboa. Cat value £24.60 

£3 -£5 

903 Madeira 1993 Europa Contemporary Art SG MS286 miniature sheet 

cancelled on 1st day of issue, 5.5.93 Funchal, FDC cancelled 5.5.93 

Funchal on SG MS286 miniature sheet. Cat value £26 

£3 -£5 

904 Mozambique 1951 Fish SG 440-441, 443-463 used part set. SG 442 15c 

missing. Cat value £59.75 

£3 -£6 

905 Netherlands/Exhibition 1967 Amphilex Stamp Exhibition set in three 

miniature sheets and used set in British Day, 15 May 1967. 

£3 -£6 

906 Netherlands Indies 1889 7.1/2c stationery postcard Medan to 

Rotterdam with h/s 'NED-INDIE/ via Brindi/ Britsche Packet B' 

£3 -£6 

907 Newfoundland 1897-1947 m/m and used (90) on stockcards, some 

duplication. Cat value £70+ 

£7 -£10 

908 Newfoundland 1937 additional Coronation issue SG 257-267 m/m set. 

Cat value £55 

£7 -£10 

909 New Guinea 1939 'Air Mail Postage' 6d bistre-brown and 1/- pale blue 

green, SG 219 and 221 very fine used RABAU cds on each on piece 

£14 -£18 

  



910 New Hebrides 1953 Qantas airlines souvenir FDC for the Coronation 

of QEII posted to Qantas airlines London, cancelled 2.6.53 Vila New 

Hebrides on 5x SG 79 10c Coronation stamp. Back cancelled with 

commemorative Vila - GB Coronation Day cachet 8.6.53 London "Long 

Live the Queen" slogan cancel.  

£3 -£6 

911 New Hebrides Condominium 1963-O.C.S Official airmail envelope 

used Vila/New Hebrides date stamps, to Crown Agents, Milbank, 

Trafalgar Public Works department, signed h/s in purple 

£3 -£5 

912 New Zealand - 1864/67 2d deep blue pair SG 114. Fine used £6 -£10 

913 New Zealand 1901-1905-1d carmine scarce a very good range mostly 

selected with date stamps on three sheets - one of which is with all on 

piece, all unresected range with good potential 

£3 -£5 

914 New Zealand 1932-1940 Postal Fiscal stamps SG S146-F147, F148 x2 

shades, F149 z2 shades and F150 x2 shades used. Cat value £116.50 

£6 -£10 

915 New Zealand 1937 illustrated Coronation FDC posted within New 

Zealand cancelled 13.5.37 on SG 599-601 

£3 -£6 

916 New Zealand 1937 Coronation FDC envelope posted, registered within 

Gore New Zealand and cancelled 13 May 1937 on SG 599-601 

£3 -£6 

917 New Zealand 1936-1942 SG 577-578, 580, 583d, 584, 586d, 587, 589e 

m/m, SG 5770590 used set official optd, SG 025 used and 0131 used.  

£7 -£10 

918 New Zealand 1944 Tenpence surcharge on 1.1/2d SG662, fine used 

block of 30 on OHMS front N.Z. Post and Telegraph Dept to N.Z. High 

Commissioner, 415 Strand London 

£10 -£14 

919 New Zealand 1943-1952 x4 Health stamp FDCs posted to London and 

cancelled on 1953, 1947, 1949 and 1952 Health stamp sets 

£7 -£10 

920 New Zealand 1953 Quantas Airline Coronation FDC airletter posted to 

London, cancelled 2.6.53 Wellington Coronation Air mail FDC posted to 

London cancelled as above on SG 718 1s6d stamp. Both cancelled 

received 6.6.53 with London "Long Live the Queen" slogan cancels 

£6 -£8 

921 New Zealand 1958 Great Barrier Pigeongram Agency Diamond 

Jubilee Pigeon mail form with triangular 1959, triangular Stampex 

Pigeon Gram stamp cancelled 5/- pre-paid. A little tatty round the edges 

but unusual 

£5 -£8 

922 New Zealand 1969 Bicentenary of Cooks landing SG 906 4, 907 6c, 

909 28c u/m sheets of 93. Cat value £158 

£10 -£14 

923 New Zealand - 1990 post philatelic stamp book issued for collectors to 

help fund the New Zealand 1990 stamp exhibition. Book contains SG 

1292-1297 hi-value birds definitives u/m and overprinted specimen 

£3 -£5 

924 New Zealand 1996 Extinct Birds set, SG 2028/2023 on N.Z. Post FDC 

and 1994 20 Dollars, blue and gold, SG 1784 on N.Z. Post FDC 

£5 -£8 

925 New Zealand 1990 group of 6 u/m 4 stamp souvenir sheetlets issued for 

the 'New Zealand 90' international stamp exhibition 

£10 -£14 

926 New Zealand 2010 Chinese New Year - Year of the Tiger SG 3187-

3190 u/m set, SG MA3191 u/m miniature sheet. Cat value £17.90 

£3 -£5 

927 New Zealand 2010 ANZAC 3rd series remembrance SG 3199-3204 

u/m set London 2010 Festival of stamps SG MS 3211 u/m miniature 

sheet. Cat value £27 

£3 -£5 

928 New Zealand 2011 Chinese New Year - Yer of the  Rabbit SG 3253-

3256 u/m set SG MS3253-3256 u/m SG MS3257 u/m miniature sheet 

£3 -£5 



929 New Zealand 2011 Kapa Kaka SG 3259-3264 u/m self adhesive set, 

SG MS3265 u/m miniature sheet. Cat value £31 

£3 -£5 

930 New Zealand 2011 Matariki. Hei Matau SG 3297-3302 u/m self 

adhesive set SG MS3303 u/m miniature sheet N.Z. Post descriptive 

leaflet. Cat £32 

£3 -£5 

931 New Zealand 2011 Christmas SG 3321-3328 u/m set. Cat value £25.75 £3 -£5 

932 New Zealand 2012 Diamond Jubilee SG3356-3361 u/m set SG 

MS3362 u/m miniature sheet. Cat value £42+ 

£3 -£6 

933 Nevis 1983 Royal Wedding revalued and optd official SG 027 u/m 

$1.10 on $5 stamps. Right hand stamp is missing dot variety so reads 

$110 on $5.  

£7 -£10 

934 Nevis 1981 Royal Wedding SG 72-77 u/m set in three souvenir sheets, 

SG 74 and 76 u/m with inverted watermarks, SG 72 55c x4 u/m booklet 

pane and SG 75 $2 x2 u/m booklet pane.  

£7 -£10 

935 Nevis 1981 Royal Wedding SG 72-77 u/m set in three souvenir 

sheetlets, SG MS78 u/m miniature sheet 

£6 -£8 

936 Nevis 1983 Royal Wedding surcharged and 'Official' optd u/m stamps 

SG 027 $1.10 on $5 x2, SG 028 $1.10 on $5 block of three printed blue 

in error and opt inverted 

£14 -£18 

937 Nevis 1983 Royal Wedding official overprinted stamps SG 72 u/m 55c, 

SG 72 x2 and 73 u/m 55c block of three all with print error blue instead 

of black, and inverted 'Official' 

£10 -£14 

938 Nevis 1983 Royal Wedding revalued and official overprinted stamps 

SG 023 u/m and SG 023 x2 and 024 block of three u/m, all with inverted 

overprint 

£14 -£20 

939 Nevis 1983 Royal Wedding revalued optd official u/m stamps with 

inverted wmk's. SG 023-024 45c on $2 and SG 027-028 $1.10 on $5 

£7 -£14 

940 Nicaragua Scouting 1965 Set of Ten Jamboree overprints on Airmails 

cover, S.G. 1546-1555. Scarce 

£3 -£5 

941 New Zealand Niue postal fiscal optd 1941-57 SG 79 used 2s6d and SG 

83 used 2s6d. Cat value £131 

£7 -£10 

942 Niue 1967-1990 collection of u/m and used on three pages, includes 

surcharges, overprints and miniature sheets. Cat value £36.40 

£5 -£8 

943 Niue 1981-84 Royal Wedding issues u/m and used includes $8.50 

souvenir booklet, Year of disabled opts, Prince William and Henry 

birth's and surcharges. Cat value £48 

£5 -£8 

944 Niue 1982 Royal Wedding Year for disabled persons surcharges, SG 

444-446 u/m set, SG MS447 u/m and used miniature sheets, SG 444-446 

u/m set of three souvenir sheetlets 

£3 -£5 

945 Niue 1982 Christmas Paintings of infants SG 489-472 u/m set, SG 473 

u/m miniature sheet Christmas Children's Charity SG MS474 u/m 

miniature sheets x4, all with different background image.  

£3 -£5 

946 Niue 1985 official optd SG 01-09, 011-015, 017 part set. Cat £38.40 £3 -£5 

947 North Borneo 1951 airmail envelope posted, registered to Kettering 

cancelled 1.3.51 Tawao on 6x George VI stamps, 3x transit cancels on 

reverse.  

£7 -£10 

948 North Africa and Middle East fine used in an unpriced book. Early 

Egypt, Syria, Qatar, Oman, Liberia etc. (200+) 

£7 -£10 

949 Northern Rhodesia 1929-55 postage due SG D2 - D4 used. Cat £70 £7 -£10 



950 Norway 1856 definitive S.G. fine used 3skilling. Cat value £95 £7 -£10 

951 Norfolk Islands 1953 Qantas airline souvenir FDC airmail Coronation 

envelope posted to Qantas Airways London, cancelled 2.6.53 Norfolk 

Island on SG 12 2s stamp, Coronation date airmail flight cachet cancel 

cancelled, received 8.6.53 with London "Long Live the Queen" slogan 

cancel 

£3 -£5 

952 Norfolk Islands 1997-2001 Local 5c postage stamp $2 booklets of (40) 

stamps, four panes of ten. Coat of Arms, Pentagonal Gaol, Aircraft, 

Festivals and Bounty Day.  

£7 -£10 

953 North Borneo 1950 KGVI set SG 356/570 fine used, cat £150 (15) £20 -£28 

954 Norway 1981-1993 group of FDCs, postcards, philatelic exhibition 

tickets etc. With used and u/m stamps included, (11) items in total 

£3 -£6 

955 Norway assorted covers mostly commercial, odd censor etc. Few 

stationery (65) 

£7 -£10 

956 Norway 1952 5Kr, 20Kr, 50Kr and 100Kr (2) tax stamps used on piece £3 -£5 

957 Norway 1980 and 1981 year packs (2) £5 -£8 

958 Norway 1964 Purchase contract signed and dated 15.12.64 with 17 

x50k and 2x 15k Revenue duty stamps on reverse, cancelled Sarpsborg 

Magistrates office 

£14 -£20 

959 Nigeria (Northern) - 1911 Used, including 2/6, also ½d overprinted 

'specimen' (8). 

£7 -£10 

960 Pakistan 1948 folded torn envelope, however the stamps are intact 

captioned FDC posted to India, cancelled 14.8.48 Mirpur Khac on 24-38 

part set. Cat value £35.30 

£3 -£6 

961 Paraguay 1981 Royal Wedding (issues 1 and 2) not postally issued. 

Listed in Scott 2000-2004 u/m 1st issue Scott 2001 u/m 8 stamp sheetlet 

plus label, Scott 2022-2025 u/m 2nd issue, Scott 2022g u/m 8 stamp 

sheetlet plus label. Cat value £31 

£3 -£5 

962 Palau 1983-1990 5 descriptive Palau Postal Service pages with 1st day 

of issue sets, Inauguration of Postal Independence, Birds, Marine Life, 

"Expo 90" Orchids, Butterflies. Cat value £26.15 

£3 -£5 

963 Nyasaland 1945 George VI SG 152 used 1s, 153 used 2s, 155 used 5s 

and 156 used 10s. Cat value £35.20 

£3 -£5 

964 Pakistan 1947-74 stock page of m/m and used includes India optd and 

officials 

£14 -£20 

965 Nicaragua 1940s Airmails (4), includes Censors; two later 1970s. Total 

(6) 

£3 -£6 

966 Panama Airmails Commercial Covers with slogans (9) £3 -£6 

967 Papua New Guinea 1980s University registrar covers, includes airmails 

some not carefully opened (16) 

£7 -£10 

968 Paraguay - Assorted cover including 1940's Airmails (6) £5 -£8 

969 Penrhyn Island 1978 official stamps SG 01-06, 08-016 u/m part set, 

SG 01-017 used set.  

£3 -£5 

970 Penrhyn Island 1981 Royal Wedding SG 223-227 u/m set of five 

sheetlets, 5 stamps plus label, SG MS228 u/m miniature sheet Year of 

Disabled surcharges, SG 229-233 u/m set of five sheetlets of five stamps 

plus label, SG MS234 u/m miniature sheet.  

£7 -£10 

  



971 Penrhyn Island 1982-84 Birth of Prince William SG 256-260 u/m set 

with attached label, SG 256-260 u/m set of five souvenir sheetlets of 

stamps plus label SG MS261 u/m miniature sheet Birth Prince Harry SG 

364-365 u/m  

£10 -£14 

972 Penrhyn Island 1983 Surcharged issues Ships SG 299-311 used, 

Princess Diana SG 312-313, 318 u/m, 312-313 used and Prince Charles 

SG 314-315, 317 u/m.  

£3 -£5 

973 Penrhyn Island 1983 Royal Wedding surcharged SG 314-316 in 3x 

u/m sheetlets of five plus label. Cat value £55 

£3 -£3 

974 Pitcairn Islands 1949-83 group of (9) postal items, includes 1949 UPU 

used set 6 unaddressed FDCs, a multi stamp philatelic cover and an 

envelope posted to Norwich 

£16 -£20 

975 Peru - Assorted cover including WWII Airmails (Censored), (11) £3 -£5 

976 Philippines 1984 Philatelic Week Gold Award at Ausipex 84", SG 

1848-1849 u/m set in FDC for the award 

£7 -£10 

977 Philippines 1984 Water Transport SG 1850-1855 u/m set optd 

Specimen 

£7 -£8 

978 Philippines 1991 set of 4 unaddressed WWF illustrated Philippine 

Eagle FDCs cancelled 31.7.91 on SG 2265-2268 

£7 -£10 

979 Poland 1918 Austro-Hungarian military post optd stamps, SG 18 used 

20h and SG 19 used 45h. Cat value £25 

£3 -£5 

980 Poland 1971-1993 Group of (7) Philatelic Exhibition item includes 2 

cachet cancelled miniature sheets. Commemorative covers and souvenir 

sheet for Polska 73, "Stockholm 86" Polish Post folder unused postcard 

and envelope 

£10 -£14 

981 Poland 1967 - Group of (12) unaddressed FDCs, some staining 1967 

Famous Painting SG 1788-1795 on 4 FDCs. 1971 Frescoes SG 2050-

2057 on 3 FDCs. 1973 Protection of the Environment SG 2250-2257 on 

f FDCs, 1973 Polska 73 SG MS2247 FDC 

£7 -£10 

982 Poland 1993 "Polska 93" Int stamp Exhibition Souvenir folder 

containing SG MS3476, miniature sheet includes a u/m trial print sheet 

of different colour. Also additional folder with trial print miniature sheet.  

£10 -£14 

983 Portugal 1840 Postal History EL dated 28' April 1840 Chaves posted 

to Porto, blue ringed 25 and Chaves cancel blue framed Porto/1/5/1840 

cancel.  

£10 -£14 

984 Portugal 1835 Postal History EL invoice dated 16 June 1835 Colmbra 

posted to Porto, single line Colmbra cancel 

£3 -£6 

985 Portugal 1882 definitives S.G. 229, 231-232, 234, 236, 212, 216-217 

fine used set. Cat value £556 

£3 -£5 

986 Portugal and Portuguese Azores 1924-1925 collection of m/m and 

used on three pages. Includes Luis de Camoes and Bronce centenary opts 

£7 -£10 

987 Portugal 1931 Camoens Poem Lusiad definitives SG 838-841, 842-

843, 845-850 m/m. Cat value £102+ 

£7 -£10 

988 Portugal 1960 400H Anniversary of Florida Colonisation and 

subsequent issues of American Colonisation. Total of 8 issues, mint.  

£10 -£14 

989 Portugal 1981-83 Portugal Port and Telecoms Fauna themed folder 

containing 1981 Kennel club 50th Anniv SG 1832-1837 u/m set, 1982 

"Philex France 82" stamp exh. SG 1887-1890 u/m set 1983 "Brazilian 

83" stamp exchange, SG 1928-1931 u/m set. Cat £30+ 

£3 -£6 



990 Portugal 1986- 1988 Castle definitives series 1-9 18 stamp booklets of 

panes of 4 with coats of arms. Cat £100 approx. 

£3 -£6 

991 Rhodesia and Nyasaland 1960 opening of Kariba hydro electric SG 32-

37 u/m set 

£3 -£6 

992 Russia 1917 - P.O.W. Post-Post free card sent to Neukolla from a 

P.O.W in a camp in Novgorod district stamped with 5 line Samara 

military censor No.193 cachet, and a circular A.U passed censor cachet 

£3 -£6 

993 Russia 1903 St Petersburg picture postcard posted to Beaumaris 

Wales and redirected to Seaforth. Cancelled 19.8.1903 St Petersburg on 

SG 53 4k stamp 

£3 -£6 

994 Russia 1917 - P.O.W Card - Card sent post free to Hungary stamped 

with circular Moscow censor No.239 cachet and a standard Vienna 

triangular strike, card is dated 27.6.1917 on reverse 

£3 -£6 

995 Armenia 1920-21 SG 161 m/m Surcharge and SG 186 u/m. Cat £66 £3 -£5 

996 Czech Army in Serbia 1920 Military Post Surcharge SG 11 m/m 5K. 

Cat value $43 

£3 -£5 

997 Russia 1920 PO in China SG 60 u/m 3c on 3K £3 -£5 

998 Azerbaijan 1921-1922 SG 23 fine used pair with Baku cancel, SG 31 

u/m Bake PO opt. Cat value £132 

£5 -£8 

999 Russia 1948 May Day SG 1362-1363 m/m set Air Force Day, SG 1386-

1387 u/m set. Cat value £26.50 

£3 -£5 

1000 Russia 1957 - Envelope posted registered to Czechoslovakia cancelled 

1.2.1957 Kiev 11 on SG2027 40k stamp SG2039 40k stamp and SG1796 

40k stamp-registered stamp Kiev No.711 envelope stamped international 

and registered 

£3 -£6 

  



James & Sons 
Norwich Street, Fakenham, 

Norfolk, NR21 9AF 

Tel: 01328 855003 

Email: admin@jamesandsonsnorfolk.com 
 

Please bid on my behalf, the lots listed below, up to the amounts indicated. 

I have read the conditions of sale and agree to abide by them. 
 

Name: …………………………….……………………………...………………... 

Address: …………………………….……………………………...………………... 

Post Code:  ………………………… Telephone No: …………...………………... 

Email Address: …………………………………………………………………………. 

Signature: -   Date: - 

Invoice Number 

Payment 

Method 

Invoice  

Blank 

Cheque 

 

 

SALE No.2279                               DATE: Tues 20th and Weds 21st May 2025 
The closing date for Postal Bids is                                                                               Monday 19th May 2025. 

The closing date for Email Bids is 4.30pm                                                                 Monday 19th May 2025. 

 

                    Buyer’s Premium - 25% of hammer price 

 

 

Lot 

No. 

Bid 

£ 

Successful 

Bids 

Unsuccessful 

Bids 

Realized 

Lot 

No. 

Bid 

£ 

Successful 

Bids 

Unsuccessful 

Bids 

Realized 

Lot 

No. 

Bid 

£ 

Successful 

Bids 

Unsuccessful 

Bids 

Realized 

            

            

            

            

            

Additional Charges: - 
Buyer’s Premium 25% of hammer price £ 

 

 

 

Postage and Packing – Please indicate which service is required. 

 

Insurance Yes / No 

  1st Class: £ 

  Recorded Delivery: £ 

  Special Delivery: £ 

  Total Charges: £ 

PURCHASES 

 

CHARGES 

 

TOTAL DUE 

 

TOTAL PAID 

 

Please make cheques payable to: 

James & Sons 
 

All Major Debit & Credit Cards accepted. 

Pay with PayPal:  pay@clickcollect.co.uk 

Bank: 

NatWest 
 Account Number - 44584210 

 Sort Code: - 52-41-29 

 BIC: - NWBK GB 2L 

 IBAN: - GB59 NWBK 5241 2944 584210 

mailto:pay@clickcollect.co.uk


Terms & Condition for Buyers 
Payment 

For those attending the sale we ask that all Lots are paid for in full on the day of sale. 

Our terms are cash, credit card or debit card. We are unable to accept cash payments in excess of £5000. 

Cheques must be cleared before the removal of goods. 

 

Estimates 

Estimates are designed to help buyers gauge what sort of sum might be involved for the purchase of a Lot. 

They are in no case definitive. 

Buyer’s Premium 

Buyers to pay a premium of 25% on the hammer price of each Lot purchased. 

Further Conditions 

Further conditions apply, such as: Commission Bidding, Telephone Bidding & Online Bidding (through 

www.the-saleroom.com & www.easyliveauctions.com).  Full terms and conditions are available to view on 

our website at www.jamesandsonsauctioneers.com or in our offices (address at bottom of page). 

Returns Policy 

We do not accept any returns on specifically German medals and Militaria. These items are 

considered ‘sold as seen’ and should only be bought in full knowledge and acceptance of these terms. 

Neither do James and Sons accept returns of bulk Lots. Please ensure you have viewed items 

thoroughly. 

Caveat Emptor  

The buyer must fully satisfy themselves as to the description, genuineness; condition or value of any Lot(s) 

and shall not rely upon Catalogue, images or upon any statement made by James and Sons regarding any 

Lot.  
 

Professional Auctioneer & Valuations 
For a fully tailored, accurate and appropriate high-quality service. 

Valuations 

Insurance, Probate, Family Division, Sale by Auction or Private Treaty, Loss Adjustment or Arbitration, 

Complete clearance of site, Country House Auctions 

We are also able to value your collector’s items at our Fairs and Road shows. 

For valuation of large collections for Insurance, Probate and Family Division appointments can be made for 

home visits.  

Valuation certificates are issued. 

 

 

 

 

 

  

 

Retail & Office Premises: 

5 Norwich Street, 

Fakenham, 

NR21 9AF 

01328 855003 

admin@jamesandsonsnorfolk.com 



 
Ex Lot 1 

 
Lot 52 

 
Lot 68 

 
Lot 69 

 
Lot 70 

 
Lot 85 

 
Lot 201 

 
Lot 516 

 
Lot 518 

 
Lot 519 

 
Lot 521 

 
Lot 524 

 
Lot 525 

 
Lot 540 

 
Lot 546 

 
Lot 560 

 
Lot 600 

 
Lot 692 

 
Lot 861 

 


